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Suchhilfe nach Typen
Search assistance according to types 

 Aide de recherche selon le type

Typ
Type 
Type

Seite
Page 
Page

PF 186 61

PF 186 H 61

PF 188 60

PF 188 H 60

PF 256 15

PF 257 15

PF 258 15

PF 286 13

PF 287 12

PF 287 AE|IE 14

PF 287 N 8

PF 288 12

PF 288 EC 14

PF 320 27

PF 325 V 27

PF 376 V 10

PF 377 V 10

PF 378 V 10

PF 386 Maxx 16

PF 386 TS 19

PF 387 Maxx 16

PF 387 Maxx AE|IE 17

PF 387 TS 19

PF 387 TS AE|IE 20

PF 388 Maxx 16

PF 388 Maxx EC|FK 17

PF 388 TS 19

PF 388 TS EC|FK 20

PF 401 28|65

PF 401 H 65

PF 402 28|65

PF 486 21

PF 487 21

PF 487 AE|IE 22

PF 488 21

PF 488 EC|FK 22

PF 510 64

PF 510 H 64

PF 550 24

PF 551 24

PF 552 24

PF 556 53

PF 556 H 53

PF 557 52

PF 557 H 53

PF 558 52

PF 558 H 52

PF 559 55

 

Typ
Type 
Type

Seite
Page 
Page

PF 559 H 55

PF 560 54

PF 560 H 54

PF 561 54

PF 561 H 54

PF 562 56

PF 563 56

PF 564 56

PF 568 Plus 45

PF 576 V 41

PF 576 V Maxx 42

PF 576 VH 41

PF 577 V 40

PF 577 VH 41

PF 577 V Maxx 42

PF 578 V 40

PF 578 VH 40

PF 578 V Maxx 42

PF 586 D 59

PF 586 DH 59

PF 586 L 46

PF 586 LH 47

PF 586 L Maxx 49

PF 586 LH Maxx 49

PF 587 D 58

PF 587 DH 59

PF 587 L 46

PF 587 LH 46

PF 587 L Maxx 48

PF 587 LH Maxx 48

PF 588 D 58

PF 588 DH 58

PF 588 L 45

PF 588 LH 45

PF 588 L Maxx 48

PF 588 LH Maxx 48

PF 786 36

PF 786 H 36

PF 787 35

PF 787 H 35

PF 788 35

PF 788 H 35

PF 888 7

PF 886 7

Click-up-block 15 47|49

Click-up-block 20 47|49

Lift-up-block 8|13|15
19|21

Lift-up-block  Maxx 16

 

Dekore und Farben
Decors and colours Décors et coloris

Aluminium eloxiert Aluminium anodized  
Aluminium anodisé*

F0  
natur

mill finish 
nature

F2  
edelstahloptik

stainless steel optic
optique inox

F3  
poliert

polished 
poli

F5  
gold
gold 
or

F6  
bronze
bronze
bronze

F9  
sand
sand
sable

Holzdekor Wood decor Décor en bois*

H20** 
Buche dunkel

beech dark
hêtre foncé

H22** 
Buche hell
beech light
hêtre clair

H30  
Eiche hell
oak light

chêne clair

H31 
Eiche dunkel 

oak dark 
chêne foncé

H33 
Eiche weiß gekalkt
white washed oak
chêne blanc chaulié

H40** 
Ahorn
maple
érable

H61  
Eiche grau
oak grey

chêne gris

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

H62 
Eiche beige grau
oak beige grey

chêne beige gris

H63 
Tigua
tigua 
tigua

H64 
Eiche creme
oak creme

chêne cremé

H80** 
Merbau
merbau 
merbau

H81  
Nussbaum

walnut
noyer

H95**  
Wenge
wenge
wengé

F4  
silber
silver

argent

F2G  
edelstahlop. f. geschliffen

stai. st. op. fine grinded
optique inox brossé mat

Aluminium*

*Abweichung in Maserung und Farbe vorbehalten.
Die hier dargestellten Farben können chemisch-technisch bedingt abweichen 
und entsprechen daher nicht den reellen Materialfarben. Bitte beachten Sie, 
dass Gleiches auch für die Farbdarstellungen in unseren Katalogen und auf un-
serer Webseite gilt. Gerne stellen wir Ihnen Muster zur Verfügung. 

  Deviations in grain and colour are reserved.
There will be differences in colour between the display in our catalogues and 
on our website, according to the printout of your printer and the display on 
the monitor, which cannot technically represent the real colour of the materials 
and the different finishes/colours. Please feel free to order samples of materials 
and colours from us.

  Sous réserves de légères variations dans la texture et les coloris.
Des différences de couleurs peuvent exister entre la représentation dans nos 
catalogues et sur notre site Internet, selon l‘impression de votre imprimante et 
la représentation à l‘écran. Celles-ci ne représentent pas les couleurs techniques 
réelles des matériaux et des différentes exécutions/couleurs. Si vous le souhai-
tez, vous pouvez nous commander des échantillons de matériaux et de couleurs.

** Auslaufartikel! Dicontinued product! Article discontinué!

F1G  
platinium f. geschliffen

platinium brushed
platinium brossé

F4G  
silber f. geschliffen

silver brushed
argent brossé

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten  Errors and technical modifi- 
cations reserved  Sous réserve de changements techniques et d’erreurs

F17  
schwarz

black
noir

F16 RAL 9005
schwarz matt
black matt 
noir mat

Pulverbeschichtet*
powder-coated

avec revêtement  
par poudre
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Mit dieser neuen Preisliste erhalten Sie einen übersichtli-
chen Einblick unserer gesamten Produktpalette der 2- bzw. 
3-teiligen Profilsysteme zum Schrauben. Mit acht unter-
schiedlichen Boden- sowie zwei Treppenkantenprofilsys-
temen bieten wir hochwertige Verlegemöglichkeiten für 
Parkett-, Laminat-, Kork- und Vinylböden an.

Durch die unterschiedlichen Techniken und Anwendungs-
bereiche kann gezielt das Wunschprodukt gefunden 
werden. Eine neue Farb- und Preisdarstellung rundet die 
Übersichtlichkeit ab.

Erfahren Sie auf den folgenden Seiten mehr zu den je-
weiligen Varianten, die alle mit TORX-Schrauben ausge-
liefert werden und sich seit vielen Jahren auf dem Markt 
etabliert haben.

With this new price list you are provided with a clear 
explanation of our entire product range of the 2 and 3 
part profile screw systems. With eight different floor 
and 2 stair nosing profile systems, we offer high-quality 
installation possibilities for parquet, laminate, cork and 
vinyl floors.

Due to the different techniques and application areas, the 
desired product can be found in a targeted manner. A new 
color and price presentation completes the overview.

More information to the different varieties, all delivered 
with TORX screws and established on the market for many 
years, can be found on the following pages. 
Avec cette nouvelle liste de prix, vous avez un aperçu clair 

de notre gamme complète des systèmes de profils à deux 
ou trois composants à visser. Grace à huit systèmes diffé-
rents de profils pour revêtement de sols et deux systèmes 
nez de marche, nous proposons des possibilités de pose de 
haute qualité pour parquet, stratifié, liège et vinyle.

Grâce aux différentes techniques et domaines d’utilisa-
tion, le produit souhaité peut être trouvé avec précision. 
Une nouvelle présentation tarifaire et de coloris apporte 
une dernière touche à la clarté.

Les pages suivantes vous feront découvrir plus d‘informa-
tions sur les variantes respectives, lesquelles sont toutes 
fournies avec les vis TORX bien établies sur le marché 
depuis de nombreuses années.

Systemvorstellungen – Wir bieten Lösungen
System presentation – We offer solutions Présentation de collection – Nous proposons des solutions

Vorteile
Benefits Avantages

Produkte auf dem neuesten Stand der Technik  
Up-to-Date Product Technology Produits à l’avant-garde de la technologie

• Hohe Qualität  High Quality  Excellente qualité

• Einhaltung von Prüfnormen  Compliance with testing standards  Respect d’une norme unifiée

• Ständige Optimierungen  Continual development  Amélioration continue 

• Alles aus einer Hand  Everything from one source  Une seule source d'approvisionnement.   

• Verkaufshilfen  Sales assistance  Assistance de vente

• Schulungsmaßnahmen  Training  Formations

 Wichtige Synergieeffekte Important synergies Effets de synergie importants

 Umfangreiche Kollektion Extensive Collection Gamme étendue

• Lösungen für nahezu alle Anforderungen  Solutions for virtually all specifications Des solutions pour presque toutes les exigences

• Individuelle Kundensortimente  Individualized customer collection  Des gammes individuelles pour clients

• Flexibilität  Flexibility  Flexibilité
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BASIS-Profil  
4.0

40M
o

n
ta

g
e
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e
o

4. Generation der Parkettfreund-Profilsysteme 
u BASIS-Profil mit drei Verstellnuten und Sollbiegestelle 
u alle Combi-Stanzungen mit einer Aufstellhilfe für bis  
 zu 3 mm mehr Anwendungsbereich 
u leichtere Zentrierung des TOP-Profils zum BASIS-Profil 
u das 40 mm breite BASIS-Profil ermöglicht eine seitlich  
 versetzte Bohrung von der Estrichfuge oder eine  
       größere Klebeauftragsfläche 
u beim Übergangsprofil können automatisch bis zu 5 mm  
       unterschiedlich hohe Hartbodenbeläge verlegt werden
u durch einfache mechanische Anpassungen ist ein  
       Höhenausgleich von bis zu 8 mm möglich

4th generation Parkettfreund profile systems 
u BASE profile with three flex grooves  
       and pre-determined bending point to tilt
u all Combi-floor profile systems come with added installation  
 aid for an up to 3 mm larger application area
u simplified alignment of TOP profile with BASE profile
u the 40 mm wide BASE profile allows a laterally offset 
       drilling of the screed joint or a wider adhesive surface
u with the connecting profile, wood floor coverings with  
       a difference in height of up to 5 mm can be installed 
u a height compensation of up to 8 mm is possible  
       through simple mechanical adjustments

4ème génération de systèmes de profilés Parkettfreund 
u Profil de base avec trois rainures de réglage et point de flexion   
       prédéterminé
u tous les poinçonnages Combi avec une aide au montage pour un   
 domaine d‘application jusqu‘à 3 mm plus large 
u Centrage plus facile du profilé TOP sur le profilé de base
u le profilé de base de 40 mm de large permet un perçage décalé  
       latéralement du joint de chape ou une plus grande surface           
 d‘application de colle
u avec le profilé de raccordement, les revêtements de sol en bois   
       avec une différence de hauteur jusqu‘à 5 mm peut être installée
u par de simples réglages mécaniques est un réglage en hauteur   
       jusqu‘à 8 mm possible
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Beim Verschrauben des TOP-Profils ...  
When screwing the TOP profile ...  
Lors du vissage du profilé TOP ...

... wird der Schraubkanal des BASIS-Profils angehoben. 

... the screw channel of the BASE profile is lifted 

... le canal de vissage du profilé de BASE est soulevé 
 

Aufstellhilfe bis 3 mm  
Installation aid adds up to 3 mm 
Aide à l‘installation jusqu‘à 3 mm 

Einzigartiges BASIS-Profil 4.0 
Unique BASE profile 4.0 Profil unique de BASE 4.0

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

5www.parkettfreund.com



Combi+

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

Unser Bestseller Combi+ punktet durch die innovative und 
patentierte Gelenktechnik. Durch den möglichen Ausgleich von 
Höhenunterschieden bis zu 12 mm kann das Übergangsprofil  
PF 888 auch als Apassungsprofil eingesetzt werden.

Das Ausgleichsprofil PF 886 bietet die Möglichkeit des Ein-
satzes für Höhen bis 23 mm.

u Schwenkt in beide Richtungen gleichermaßen

u Flache TOP-Profile, dadurch keine Stolperstelle

u Schlanke Unterkonstruktion

u 14 mm Dehnungsfuge möglich

7 – 17 / 7 – 23 mm

Our bestselling Combi+ scores through the innovative and 
patented joint technology. With the possibility of height adjust-
ment of up to 12 mm, the connecting profile PF 888 can also 
be used as an adapting profile.

The adapting profile PF 886 can be used for heights of up to 
23 mm.

u Swivels equally in both directions

u Flat TOP-Profile, therefore no tripping points

u Slim substructure

u 14 mm expansion joint possible

Notre meilleure vente, le Combi+ marque des points grâce à son 
système pivotant, innovant et breveté. Le seuil de raccorde-
ment PF 888 permettant des rattrapages jusqu’à 12 mm peut 
être aussi utilisé en tant que seuil d’adaptation.

Le seuil d’adaptation PF 886 offre la possibilité d’utilisation 
pour des hauteurs allant jusqu’à 23 mm.

u Pivote de même façon dans les deux directions

u Seuil raccordement plat, évite ainsi les surfaces sur   
    lesquelles on pourrait trébucher

u Sous-structure mince

u Joint de dilatation de 14 mm possible

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/cop
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Combi+

40

 2x 14 mm

PF 888 7 – 17 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F3 Alu poliert 19703003 19702703 19701003 19700903

F4 Alu silber 19703004 19702704 19701004 19700904

F9 Alu sand 19703009 19702709 19701009 19700909

VE 10 84,00 €/St 75,60 €/St 29,25 €/St 26,45 €/St

< VE 96,60 €/St 86,94 €/St 33,64 €/St 30,42 €/St

F5 Alu gold 19703005 19702705 19701005 19700905

F6 Alu bronze 19703006 19702706 19701006 19700906

F2 Alu edelstahloptik 19703002 19702702 19701002 19700902

VE 10 87,05 €/St 78,25 €/St 30,40 €/St 27,40 €/St

< VE 100,11 €/St 89,99 €/St 34,96 €/St 31,51 €/St

F4G Alu silber f.g. 19703014 19701014

VE 10 93,20 €/St 32,50 €/St

< VE 107,18 €/St 37,38 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19703011 19701011

VE 10 100,00 €/St 34,95 €/St

< VE 115,00 €/St 40,19 €/St

F17 Alu schwarz 19703017 19702717 19701017

VE 10 91,35 €/St 82,20 €/St 31,55 €/St

< VE 105,05 €/St 94,53 €/St 36,28 €/St

 14 mm

PF 886 7 – 23 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F3 Alu poliert 19603003 19602703 19601003 19600903

F4 Alu silber 19603004 19602704 19601004 19600904

F9 Alu sand 19603009 19602709 19601009 19600909

VE 10 95,80 €/St 86,25 €/St 33,20 €/St 29,95 €/St

< VE 110,17 €/St 99,19 €/St 38,18 €/St 34,44 €/St

F5 Alu gold 19603005 19602705 19601005 19600905

F6 Alu bronze 19603006 19602706 19601006 19600906

F2 Alu edelstahloptik 19603002 19602702 19601002 19600902

VE 10 98,20 €/St 88,30 €/St 34,20 €/St 30,80 €/St

< VE 112,93 €/St 101,55 €/St 39,33 €/St 35,42 €/St

F4G Alu silber f.g. 19603014 19601014

VE 10 105,45 €/St 36,50 €/St

< VE 121,27 €/St 41,98 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19603011 19601011

VE 10 111,90 €/St 38,95 €/St

< VE 128,69 €/St 44,79 €/St

7www.parkettfreund.com



Combi+

40

 19 mm

PF 287 N 6,5 – 16 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F3 Alu poliert 19143003 19142703 19141003 19140903

F4 Alu silber 19143004 19142704 19141004 19140904

F9 Alu sand 19143009 19142709 19141009 19140909

VE 10 73,35 €/St 66,00 €/St 25,80 €/St 23,20 €/St

< VE 84,35 €/St 75,90 €/St 29,67 €/St 26,68 €/St

F5 Alu gold 19143005 19142705 19141005 19140905

F6 Alu bronze 19143006 19142706 19141006 19140906

F2 Alu edelstahloptik 19143002 19142702 19141002 19140902

VE 10 75,15 €/St 67,65 €/St 26,50 €/St 23,85 €/St

< VE 86,42 €/St 77,80 €/St 30,48 €/St 27,43 €/St

F4G Alu silber f.g. 19143014 19141014

VE 10 82,80 €/St 29,15 €/St

< VE 95,22 €/St 33,52 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19143011 19141011

VE 10 87,90 €/St 31,00 €/St

< VE 101,09 €/St 35,65 €/St

für for pour Combi+ 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000001

8,20 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

Neben den Profilen für die Verlegung von Parkett und Lami-
nat bieten wir mit diesem System eine optisch ansprechende 
Lösung für Designbeläge ab 4 mm.

Trotz schmaler TOP-Profile ist eine ausreichende Dehnungsfuge 
dank der schlanken Unterkonstruktion gegeben.

u Wohl schmalstes Schraub-Profilsystem weltweit

u Mit breitem BASIS-Profil erhältlich

u Formschönes TOP-Profil mit geringer Aufbauhöhe

 4 – 9,5 mm

In addition to the profiles for the installation of parquet and 
laminate, this system offers a visually appealing solution for 
design coverings from 4 mm.

Despite a narrower TOP-Profile, a sufficient expansion joint is 
possible thanks to the slim substructure.

u Slimmest screw profile system worldwide

u available with wider BASE-Profile

u Elegant TOP-Profile with low build-up height

A côté des seuils pour la pose de parquet et de stratifiés nous 
offrons au travers de ce système une solution visuellement 
attrayante pour les sols vinyle à partir de 4 mm.

Malgré un seuil raccordement mince, un joint de dilatation  
suffisant est offert, ceci grâce à la base mince.

u Système de seuil à visser le plus mince au niveau  
    mondial

u Maintenant disponible avec des profilés BASIS larges

u Seuil raccordement de forme élégante avec hauteur  
    d‘installation plus faible

Combi-Vinyl

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/cov
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Combi-Vinyl

 8 mm

PF 377 V 4 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19833004 19832704 19831004 19830904

F9 Alu sand 19833009 19832709 19831009 19830909

VE 10 56,40 €/St 50,85 €/St 20,10 €/St 18,25 €/St

< VE 64,86 €/St 58,48 €/St 23,12 €/St 20,99 €/St

F5 Alu gold 19833005 19832705 19831005 19830905

F6 Alu bronze 19833006 19832706 19831006 19830906

F2 Alu edelstahloptik 19833002 19832702 19831002 19830902

VE 10 58,75 €/St 52,85 €/St 20,75 €/St 18,80 €/St

< VE 67,56 €/St 60,78 €/St 23,86 €/St 21,62 €/St

F17 Alu schwarz 19833017 19832717 19831017

VE 10 62,90 €/St 56,50 €/St 22,00 €/St

< VE 72,34 €/St 64,98 €/St 25,30 €/St

 2x 8 mm

PF 378 V 4 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19823004 19822704 19821004 19820904

F9 Alu sand 19823009 19822709 19821009 19820909

VE 10 59,60 €/St 53,65 €/St 21,20 €/St 19,10 €/St

< VE 68,54 €/St 61,70 €/St 24,38 €/St 21,97 €/St

F5 Alu gold 19823005 19822705 19821005 19820905

F6 Alu bronze 19823006 19822706 19821006 19820906

F2 Alu edelstahloptik 19823002 19822702 19821002 19820902

VE 10 61,75 €/St 55,50 €/St 21,95 €/St 19,90 €/St

< VE 71,01 €/St 63,83 €/St 25,24 €/St 22,89 €/St

F17 Alu schwarz 19823017 19822717 19821017

VE 10 65,95 €/St 59,25 €/St 23,20 €/St

< VE 75,84 €/St 68,14 €/St 26,68 €/St

 8 mm

PF 376 V 4 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19843004 19842704 19841004 19840904

F9 Alu sand 19843009 19842709 19841009 19840909

VE 10 66,15 €/St 59,55 €/St 23,20 €/St 20,90 €/St

< VE 76,07 €/St 68,48 €/St 26,68 €/St 24,04 €/St

F5 Alu gold 19843005 19842705 19841005 19840905

F6 Alu bronze 19843006 19842706 19841006 19840906

F2 Alu edelstahloptik 19843002 19842702 19841002 19840902

VE 10 69,35 €/St 62,35 €/St 24,50 €/St 22,15 €/St

< VE 79,75 €/St 71,70 €/St 28,18 €/St 25,47 €/St

F17 Alu schwarz 19843017 19842717 19841017

VE 10 73,50 €/St 66,10 €/St 25,70 €/St

< VE 84,53 €/St 76,02 €/St 29,56 €/St

10 www.parkettfreund.com



Combi

Mit unserer Combi-Serie bieten wir nicht nur hochwertige 
Profilsysteme an, sondern auch zusätzliche Möglichkeiten mit 
wichtigen Zubehörprodukten.

Durch die patentierte Verschiebenut im BASIS-Profil erhöht sich 
der Anwendungsbereich unterschiedlicher Belagsstärken von 
6,5 – 16 mm. Die Maxx-Varianten ermöglichen weitere Ein-
satzgebiete, z.B. für die Berücksichtigung von Dehnfugen auch 
bei großflächiger Verlegung.

u Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch  
    Profil-Erhöhung „Lift-up-block“

u Flache TOP-Profile, dadurch keine Stolperstelle

With our Combi Series, we not only offer high quality profile 
systems, but also and important accessory products.

With our patented track system in the BASE-Profile,  
the application area for various flooring with thickness between 
6,5 – 16 mm is increased. The MAXX variety further enables 
multiple application areas, for example, consideration of  
expansion joints on larger application areas.

u Expansion to higher application areas due to  
    “Lift-up Blocks”

u Smooth TOP-Profile, therefore no tripping points

 
 
 
 
 
 

 6,5 – 16 mm

Par notre gamme Combi, nous ne nous contentons pas de 
proposer des systèmes de seuil haut de gamme, mais nous 
offrons en plus des possibilités supplémentaires d’importants 
produits accessoires.

Avec notre brevet rainure de glissage du seuil de base le do-
maine d’utilisation s’agrandit aux différentes épaisseurs des 
revêtements de 6,5 à 16 mm. Les variantes MAXX autorisent 
d’autres domaines d’utilisation, par exemple la prise en considé-
ration de joints de dilatation également sur de grandes surfaces 
de pose.

u Élargissement d’utilisation à d’autres  
    épaisseurs de revêtements de sol grâce  
    au rehausseur pour seuil «Lift-up-block»

u Seuil raccordement plat, évite ainsi les  
    surfaces sur lesquelles on pourrait trébucher

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/com
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Combi

 2x 12 mm

PF 288 6,5 – 16 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19003004 19002704 19001004 19000904

F9 Alu sand 19003009 19002709 19001009 19000909

VE 10 74,15 €/St 66,80 €/St 26,00 €/St 23,50 €/St

< VE 85,27 €/St 76,82 €/St 29,90 €/St 27,03 €/St

F5 Alu gold 19003005 19002705 19001005 19000905

F6 Alu bronze 19003006 19002706 19001006 19000906

F2 Alu edelstahloptik 19003002 19002702 19001002 19000902

VE 10 76,95 €/St 69,25 €/St 27,00 €/St 24,25 €/St

< VE 88,49 €/St 79,64 €/St 31,05 €/St 27,89 €/St

F4G Alu silber f.g. 19003014 19001014

VE 10 83,05 €/St 29,15 €/St

< VE 95,51 €/St 33,52 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19003014 19001011

VE 10 90,05 €/St 31,60 €/St

< VE 103,56 €/St 36,34 €/St

F17 Alu schwarz 19003017 19002717 19001017

VE 10 81,05 €/St 72,90 €/St 28,10 €/St

< VE 93,21 €/St 83,84 €/St 32,32 €/St

 12 mm

PF 287 6,5 – 16 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19103004 19102704 19101004 19100904

F9 Alu sand 19103009 19102709 19101009 19100909

VE 10 67,55 €/St 60,75 €/St 23,85 €/St 21,50 €/St

< VE 77,68 €/St 69,86 €/St 27,43 €/St 24,73 €/St

F5 Alu gold 19103005 19102705 19101005 19100905

F6 Alu bronze 19103006 19102706 19101006 19100906

F2 Alu edelstahloptik 19103002 19102702 19101002 19100902

VE 10 69,40 €/St 62,50 €/St 24,50 €/St 22,15 €/St

< VE 79,81 €/St 71,88 €/St 28,18 €/St 25,47 €/St

F4G Alu silber f.g. 19103014 19101014

VE 10 76,95 €/St 27,15 €/St

< VE 88,49 €/St 31,22 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19103011 19101011

VE 10 82,20 €/St 29,05 €/St

< VE 94,53 €/St 33,41 €/St

F17 Alu schwarz 19103017 19102717 19101017

VE 10 73,55 €/St 66,20 €/St 25,65 €/St

< VE 84,58 €/St 76,13 €/St 29,50 €/St

12 www.parkettfreund.com



Combi

 12 mm

PF 286 6,5 – 16 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19203004 19202704 19201004 19200904

F9 Alu sand 19203009 19202709 19201009 19200909

VE 10 82,80 €/St 74,60 €/St 28,85 €/St 26,10 €/St

< VE 95,22 €/St 85,79 €/St 33,18 €/St 30,02 €/St

F5 Alu gold 19203005 19202705 19201005 19200905

F6 Alu bronze 19203006 19202706 19201006 19200906

F2 Alu edelstahloptik 19203002 19202702 19201002 19200902

VE 10 85,75 €/St 77,10 €/St 29,95 €/St 27,10 €/St

< VE 98,61 €/St 88,67 €/St 34,44 €/St 31,17 €/St

F4G Alu silber f.g. 19203014 19201014

VE 10 91,85 €/St 32,05 €/St

< VE 105,63 €/St 36,86 €/St

F1G Alu platinium f.g. 19203011 19201011

VE 10 98,65 €/St 34,45 €/St

< VE 113,45 €/St 39,62 €/St

F17 Alu schwarz 19203017 19202717 19201017

VE 10 89,80 €/St 80,85 €/St 31,05 €/St

< VE 103,27 €/St 92,98 €/St 35,71 €/St

für for pour Combi+/Combi, Twin Small/-Profi, Avamont® 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000001

8,20 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented
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PF 287 AE 6,5-16 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

PF 287 IE 6,5-16 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 288 FK 6,5-16 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners Croix et Coins

VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19000304  

VE 1 58,35 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19000302

VE 1 58,55 €/St

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19000204  

VE 1 80,85 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19000202

VE 1 81,05 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19100404  

VE 1 58,00  €/St

F2 Alu edelstahloptik 19100402

VE 1 58,10 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19100304  

VE 1 58,00 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19100302

VE 1 58,10 €/St

115

200

105

105

PF 288 EC 6,5-16 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle
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Combi-Style

optisch ansprechende  

glatte Oberfläche 

new attractive smooth surface  

nouvelle surface lisse et attrayante

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/coy

 12 mm

PF 257 6,5 – 16 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 

F3 Alu poliert 19573003 19572703 19571003

F4 Alu silber 19573004 19572704 19571004

F9 Alu sand 19573009 19572709 19571009

VE 10 69,45 €/St 62,50 €/St 24,60 €/St

< VE 79,87 €/St 71,88 €/St 28,29 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 19573002 19572702 19571002

VE 10 75,60 €/St 68,10 €/St 26,50 €/St

< VE 86,94 €/St 78,32 €/St 30,48 €/St

 12 mm

PF 256 6,5 – 16 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 

F3 Alu poliert 19563003 19562703 19561003

F4 Alu silber 19563004 19562704 19561004

F9 Alu sand 19563009 19562709 19561009

VE 10 85,30 €/St 76,80 €/St 29,75 €/St

< VE 98,10 €/St 88,32 €/St 34,21 €/St

F2 Alu edelstahloptik f.g. 19563002 19562702 19561002

VE 10 92,50 €/St 83,30 €/St 32,15 €/St

< VE 106,38 €/St 95,80 €/St 36,97 €/St

für for pour Combi-Style 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000001

8,20 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

 2x 12 mm

PF 258 6,5 – 16 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 

F3 Alu poliert 19583003 19582703 19581003

F4 Alu silber 19583004 19582704 19581004

F9 Alu sand 19583009 19582709 19581009

VE 10 76,50 €/St 68,90 €/St 26,85 €/St

< VE 87,98 €/St 79,24 €/St 30,88 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 19583002 19582702 19581002

VE 10 83,50 €/St 75,15 €/St 29,15 €/St

< VE 96,03 €/St 86,42 €/St 33,52 €/St

glattes TOP-Profil

smooth TOP profile

seuil TOP lisse

glattes TOP-Profil

smooth TOP profile

seuil TOP lisse

glattes TOP-Profil

smooth TOP profile

seuil TOP lisse
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Combi-Maxx

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/cox

für for pour Combi-Maxx 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000003

8,20 €/Bk

Lift-up-block +7 mm / +14 mm+++++55

+7 mm +14 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

 2x 17 mm

PF 388 Maxx 7 – 18 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19633004 19632704 19631004 19630904

F9 Alu sand 19633009 19632709 19631009 19630909

VE 10 93,15 €/St 83,90 €/St 32,50 €/St 29,30 €/St

< VE 107,12 €/St 96,49 €/St 37,38 €/St 33,70 €/St

F5 Alu gold 19633005 19632705 19631005 19630905

F6 Alu bronze 19633006 19632706 19631006 19630906

F2 Alu edelstahloptik 19633002 19632702 19631002 19630902

VE 10 97,25 €/St 87,60 €/St 33,80 €/St 30,55 €/St

< VE 111,84 €/St 100,74 €/St 38,87 €/St 35,13 €/St

 20 mm

PF 387 Maxx 7 – 18 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19643004 19642704 19641004 19640904

F9 Alu sand 19643009 19642709 19641009 19640909

VE 10 88,10 €/St 79,35 €/St 30,80 €/St 27,65 €/St

< VE 101,32 €/St 91,25 €/St 35,42 €/St 31,80 €/St

F5 Alu gold 19643005 19642705 19641005 19640905

F6 Alu bronze 19643006 19642706 19641006 19640906

F2 Alu edelstahloptik 19643002 19642702 19641002 19640902

VE 10 90,70 €/St 81,60 €/St 31,50 €/St 28,30 €/St

< VE 104,31 €/St 93,84 €/St 36,23 €/St 32,55 €/St

 17 mm

PF 386 Maxx 7 – 18 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19683004 19682704 19681004 19680904

F9 Alu sand 19683009 19682709 19681009 19680909

VE 10 105,45 €/St 94,85€/St 36,50 €/St 33,00 €/St

< VE 121,27 €/St 109,08 €/St 41,98 €/St 37,95 €/St

F5 Alu gold 19683005 19682705 19681005 19680905

F6 Alu bronze 19683006 19682706 19681006 19680906

F2 Alu edelstahloptik 19683002 19682702 19681002 19680902

VE 10 108,40 €/St 97,45 €/St 37,70 €/St 33,95 €/St

< VE 124,66 €/St 112,07 €/St 43,36 €/St 39,04 €/St
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Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners Croix et Coins

115

200

105

105

VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19630304  

VE 1 59,30 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19630302

VE 1 59,55 €/St

PF 388 Maxx EC 7-18 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 388 Maxx FK 7-18 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 387 Maxx IE 7-18 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 387 Maxx AE 7-18 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19630204  

VE 1 82,65 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19630202

VE 1 83,05 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19640404  

VE 1 59,05 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19640402

VE 1 59,20 €/St

VE 1x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19640304  

VE 1 59,05 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19640302

VE 1 59,20 €/St

17www.parkettfreund.com



Twin

Twin-Profi ist für einen Anwendungsbereich von 7-15 mm  
konzipiert. Der Einsatz von TORX-Schrauben und die Verstär-
kung im gesenkten Bohrloch sorgen, wie bei allen Profilsyste-
men zum Schrauben aus dem Hause Parkettfreund, für einen 
sicheren Schraubensitz. 

Das System Twin-Small (5 – 11,5 mm) eignet sich für den Einsatz 
bei Laminat- und Vinylböden.

u Einfache und sichere Verlegung

u Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch  
     Profil-Erhöhung „Lift-up-block“

u Formschönes TOP-Profil

  5 – 11,5 / 7 – 15 mm

Twin-Profi is designed for application areas of 7-15 mm. As with 
all screw Profile systems available from Parkettfreund, the use 
of TORX screws and the reinforcing of the countersunk drill 
hole, provides a better contact area for the seating of the screw.

The Twin-Small system (5 – 11,5 mm) is designed for use with 
laminate and vinyl floorcoverings.

u Simple and safe installation

u Expansion to higher application areas due to  
    “Lift-up Blocks”

u Elegant Top-Profile

Le seuil Twin est conçu pour un domaine d’utilisation de  

7-15 mm. L’utilisation de vis TORX et le renfort dans le trou per-

cé sont garants, comme pour tous les systèmes de seuil de chez 

Parkettfreund, d’un excellent maintien. 

Le système Twin-Small (5 – 11,5 mm) convient pour l’utilisation 
avec stratiiés et sols vinyle.

u Installation simple et sûre

u Élargissement d’utilisation à d’autres épaisseurs de  
    revêtements de sol grâce au rehausseur pour seuil  
    «Lift-up-block»

u Seuil raccordement de forme élégante

Gebrauchsmuster 
geschützt

Registered pattern

Twin Small Twin Profi

Twin-Small Twin-Profi

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/twp

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/tws
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Twin-Small

 2x 12 mm

PF 388 TS 5 – 11,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19723004 19722704 19721004 19720904

F9 Alu sand 19723009 19722709 19721009 19720909

VE 10 62,55 €/St 56,30 €/St 22,25 €/St 20,10 €/St

< VE 71,93 €/St 64,75 €/St 25,59 €/St 23,12 €/St

F5 Alu gold 19723005 19722705 19721005 19720905

F6 Alu bronze 19723006 19722706 19721006 19720906

F2 Alu edelstahloptik 19723002 19722702 19721002 19720902

VE 10 66,15 €/St 59,55 €/St 23,20 €/St 20,90 €/St

< VE 76,07 €/St 68,48 €/St 26,68 €/St 24,04 €/St

 12 mm

PF 387 TS 5 – 11,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19733004 19732704 19731004 19730904

F9 Alu sand 19733009 19732709 19731009 19730909

VE 10 60,40 €/St 54,45 €/St 21,40 €/St 19,45 €/St

< VE 69,46 €/St 62,62 €/St 24,61 €/St 22,37 €/St

F5 Alu gold 19733005 19732705 19731005 19730905

F6 Alu bronze 19733006 19732706 19731006 19730906

F2 Alu edelstahloptik 19733002 19732702 19731002 19730902

VE 10 61,55 €/St 55,30 €/St 21,85 €/St 19,75 €/St

< VE 70,78 €/St 63,60 €/St 25,13 €/St 22,71 €/St

 12 mm

PF 386 TS 5 – 11,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19743004 19742704 19741004 19740904

F9 Alu sand 19743009 19742709 19741009 19740909

VE 10 71,35 €/St 64,20 €/St 25,15 €/St 22,65 €/St

< VE 82,05 €/St 73,83 €/St 28,92 €/St 26,05 €/St

F5 Alu gold 19743005 19742705 19741005 19740905

F6 Alu bronze 19743006 19742706 19741006 19740906

F2 Alu edelstahloptik 19743002 19742702 19741002 19740902

VE 10 74,60 €/St 67,10 €/St 26,10 €/St 23,60 €/St

< VE 85,79 €/St 77,17 €/St 30,02 €/St 27,14 €/St

für for pour Twin-Small/-Profi 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000001

8,20 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

19www.parkettfreund.com



Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners Croix et Coins

115

200

105

105

VE 4 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19720304  

VE 4 57,55 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19720302

VE 4 57,80 €/St

PF 388 TS EC 5-11,5 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 388 TS FK 5-11,5 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 387 TS IE 5-11,5 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

PF 387 TS AE 5-11,5 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19720204  

VE 1 79,30 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19720202

VE 1 79,60 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19730404  

VE 1 57,40 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19730402

VE 1 57,45 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19730304  

VE 1 57,40 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19730302

VE 1 57,45 €/St
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Twin-Profi

 2x 12 mm

PF 488 7 – 15 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19503004 19502704 19501004 19500904

F9 Alu sand 19503009 19502709 19501009 19500909

VE 10 69,40 €/St 62,50 €/St 24,35 €/St 22,15 €/St

< VE 79,81 €/St 71,88 €/St 28,00 €/St 25,47 €/St

F5 Alu gold 19503005 19502705 19501005 19500905

F6 Alu bronze 19503006 19502706 19501006 19500906

F2 Alu edelstahloptik 19503002 19502702 19501002 19500902

VE 10 72,50 €/St 65,30 €/St 25,35 €/St 22,90 €/St

< VE 83,38 €/St 75,10 €/St 29,15 €/St 26,34 €/St

F17 Alu schwarz 19503017 19502717 19501017

VE 10 76,70 €/St 69,05 €/St 26,65 €/St

< VE 88,21 €/St 79,41 €/St 30,65 €/St

 12 mm

PF 487 7 – 15 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19403004 19402704 19401004 19400904

F9 Alu sand 19403009 19402709 19401009 19400909

VE 10 64,55 €/St 58,10 €/St 22,75 €/St 20,45 €/St

< VE 74,23 €/St 66,82 €/St 26,16 €/St 23,52 €/St

F5 Alu gold 19403005 19402705 19401005 19400905

F6 Alu bronze 19403006 19402706 19401006 19400906

F2 Alu edelstahloptik 19403002 19402702 19401002 19400902

VE 10 66,50 €/St 59,75 €/St 23,40 €/St 21,10 €/St

< VE 76,48 €/St 68,71 €/St 26,91 €/St 24,27 €/St

F17 Alu schwarz 19403017 19402717 19401017

VE 10 70,55 €/St 63,50 €/St 24,60 €/St

< VE 81,13 €/St 73,03 €/St 28,29 €/St

 12 mm

PF 486 7 – 15 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19303004 19302704 19301004 19300904

F9 Alu sand 19303009 19302709 19301009 19300909

VE 10 78,60 €/St 70,80 €/St 27,50 €/St 24,80 €/St

< VE 90,39 €/St 81,42 €/St 31,63 €/St 28,52 €/St

F5 Alu gold 19303005 19302705 19301005 19300905

F6 Alu bronze 19303006 19302706 19301006 19300906

F2 Alu edelstahloptik 19303002 19302702 19301002 19300902

VE 10 81,15 €/St 73,00 €/St 28,30 €/St 25,50 €/St

< VE 93,32 €/St 83,95 €/St 32,55 €/St 29,33 €/St

F17 Alu schwarz 19303017 19302717 19301017

VE 10 85,25 €/St 76,70 €/St 29,50 €/St

< VE 98,04 €/St 88,21 €/St 33,93 €/St

für for pour Twin-Small/-Profi 10 Bk á 6 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique renforcé en fibre de verre (PRV)

27000001

8,20 €/Bk

Lift-up-block +5 mm / +10 mm+++++55

+5 mm +10 mm

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

21www.parkettfreund.com



Kreuze und Ecken 
Crosses and Corners Croix et Coins

115

200

105

105

PF 487 IE 7-15 mm

90° Innenecke  
90° Inner Corner 90° Angle Intérieur

VE 1 x 11,5 x 11,5 cm

F4 Alu silber 19500304  

VE 1 58,10 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19500302

VE 1 58,25 €/St

PF 488 EC 7-15 mm

90° Ecke  
90° Corner 90° Angle

PF 488 FK 7-15 mm

360° Fugenkreuz  
360° Crossing joint 360° Croix

PF 487 AE 7-15 mm

90° Außenecke 
90° Outer Corner 90° Angle Extérieur

VE 1 x 20 x 20 cm

F4 Alu silber 19500204  

VE 1 80,20 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19500202

VE 1 80,50 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19400404  

VE 1 57,70 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19400402

VE 1 57,95 €/St

VE 1 x 10,5 x 10,5 cm

F4 Alu silber 19400304  

VE 1 57,70 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19400302

VE 1 57,95 €/St
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Avamont®

Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

In der heutigen Zeit werden Räume mit umfangreichem tech-
nischen Equipment ausgestattet. Oft ist dies leider auch mit 
unvorteilhaften und optisch störend „verlegten“ Kabelleitungen 
verbunden.

Auch in diesem Segment bieten wir eine hochwertige Lösung 
mit unserem Kabelkanal-System Avamont® an.

u Einzigartige Verlegelösung mit versteckter  
    Verschraubung

u Durch Klappmechanismus nachträgliche  
    Kabelverlegung möglich

u Mit Kabelkanal

In this day and age, rooms are equipped with extensive techni-
cal equipment. This is associated with unfavorable and unsight-
ly cables.

With the cable channel system Avamont®, we offer a high qua-
lity solution to this problem.

u Innovative installation solutions with hidden screw  
    connection

u Folding mechanism allows for later cable installation

u With cable channel

De nos jours, l’habitat est équipé de nombreuses installations 
techniques, souvent liées au passage de cables d’un aspect peu 
élégant.

Nous sommes en mesure de proposer également dans ce domai-
ne une solution de haute qualité grâce à notre système «passe 
cable» Avamont®.

u Solution unique de pose avec système de vissage caché

u Possibilité de passage ultérieur de câbles grace à  
    un système mécanisme de pliage

u Avec conduit de câbles

 7 – 16 mm
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Avamont®

** Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué!

55

42

70

 2x 12 mm

PF 551** 7 – 16 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19552704 19550904

VE 10 111,00 €/St 38,60 €/St

< VE 127,65 €/St 44,39 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19552702 19550902

VE 10 118,65 €/St 41,30 €/St

< VE 136,45 €/St 47,50 €/St

 12 mm

PF 550** 7 – 16 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19352704 19350904

VE 10 106,30 €/St 37,15 €/St

< VE 122,25 €/St 42,72 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19352702 19350902

VE 10 113,95 €/St 39,65 €/St

< VE 131,04 €/St 45,60 €/St

 12 mm

PF 552** 7 – 16 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 19452704 19450904

VE 10 121,55 €/St 42,30 €/St

< VE 139,78 €/St 48,65 €/St

F2 Alu edelstahloptik 19452702 19450902

VE 10 133,70 €/St 46,25 €/St

< VE 153,76 €/St 53,19 €/St
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

TOP-Profil auf dem BASIS-

Profil fest schrauben, 

Höhendifferenz mit wohl- 

dosierten Schlägen 

(Schlagklotz) anpassen. 

Schrauben nachziehen! 

2

4

Parkett, Laminat, Kork oder 

Furnierboden anpassen. 

Dehnfuge berücksichtigen! 

3

5

Adjust vinyl, parquet, lami-

nate or veneer covering. 

Allow an expansion joint!

Adapter le parquet, le stra-

tifié, le liège ou le placage. 

Tenez compte du joint  

d'expansion !

1BASIS-Profil verschrauben 

oder verdübeln (=Durch-

steckmontage) bzw bei  

Fußbodenheizung Kraft-

kleber verwenden. 

Screw or anchor the BASE- 

Profile (= plug installation). 

In case of floor heating, fix 

the profile by using poly-

urethane glue.

Vissez ou chevillez le seuil 

de BASE (Montage d’em-

boîtement). Pour un chauf-

fage au sol utiliser une 

colle forte à base polyuré-

thane.

Screw the TOP-Profile on 

the BASE-Profile, adjust dif-

ferences in height by well-

controlled hammer blows 

(impact block). Fasten all 

screws again afterwards! 

Vissez le seuil de recouvre-

ment (partie supérieure) sur 

le seuil de base. Adaptez la 

différence d’ hauteur avec 

des coups bien dosés (cale 

en bois). Reserrez les vis!
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Ambiente

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

Immer mehr Treppen und Podeste werden den anderen Räum-
lichkeiten optisch angepasst. So erfolgt auch die Renovierung 
von Beton- und Steintreppen mit Parkett-, Laminat-, Kork- oder 
Vinylböden.

Mit unseren 2-teiligen Treppenkantenprofilen bieten wir nicht 
nur eine fachgerechte Verlegung, sondern gewährleisten eine 
hohe Sicherheit an der Stufenkante.

u Nur noch ein Profil für alle Hartbodenbeläge  
   bzw. Vinylböden

u TÜV-geprüftes Treppenkantenprofilsystem

u Einfache, leichte und zeitsparende Verlegung

u Montage- und Blendwinkel erhältlich

 4 – 9 / 7 – 16 mm

More and more stairs and landings are optically adapted to 
their surrounding premises. Renovation of concrete, stone stairs 
with parquet, laminate or cork flooring is done in the same 
manner.

With our 2-part stair edge profiles we offer not only a profes-
sional installation but also higher safety on the stair edge.

u Now only one profile for all hard floor coverings,  
    i.e. vinyl floor coverings

u TÜV tested stair nosings

u Simple and time-saving installation

u Mounting and cover angles available

 
De plus en plus d’escaliers et de paliers s’adaptent à l’optique 
des pièces. De cette façon se fait aussi la rénovation d’escalier 
en béton ou en pierre avec du parquet, stratifié, liège ou des 
sols vinyle.

Notre seuil pour nez de marche comportant 2 pièces offre un 
système de pose approprié et le système garantit une haute 
sécurité au bord du nez de marche.

u Seulement un seuil pour tous les revêtements de sol   
    dur par exemple sol vinyle

u Système de nez marche approuvé par le contrôle  
    technique

u Pose facile et rapide

u L‘équerre d‘installation et de protection livrableAmbiente PF 325 Ambiente PF 320

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/320

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/325
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Ambiente

21,5

4
-9

2
1

42

 8 mm

PF 325 4 – 9 mmVE 4 x 3,00 m 4x 2,70 m 6 x 1,00 m 

F4 Alu silber 29030004 29027004 29010004

F9 Alu sand 29030009 29027009 29010009

VE 4/6 94,10 €/St 84,60 €/St 32,10 €/St

< VE 108,22 €/St 97,29 €/St 36,92 €/St

F5 Alu gold 29030005 29027005 29010005

F6 Alu bronze 29030006 29027006 29010006

F2 Alu edelstahloptik 29030002 29027002 29010002

VE 4/6 98,75 €/St 88,90 €/St 33,45 €/St

< VE 113,56 €/St 102,24 €/St 38,47 €/St

 12 mm

PF 320 7 – 16 mmVE 4 x 3,00 m 4x 2,70 m 6 x 1,00 m 

F4 Alu silber 28730004 28727004 28710004

F9 Alu sand 28730009 28727009 28710009

VE 4/6 111,15 €/St 99,95 €/St 37,50 €/St

< VE 127,82 €/St 114,94 €/St 43,13 €/St

F5 Alu gold 28730005 28727005 28710005

F6 Alu bronze 28730006 28727006 28710006

F2 Alu edelstahloptik 28730002 28727002 28710002

VE 4/6 115,25 €/St 103,70 €/St 38,95 €/St

< VE 132,54 €/St 119,26 €/St 44,79 €/St
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PF 402
Schräg-Winkel 
Sloping edge Equerre oblique

VE 4 x 3,00 m 4 x 2,70 m 3 x 1,00 m 3 x 0,90 m 

F0 Alu natur 28530103 28527103 28510103 28509103

VE 4/6 73,30 €/St 65,95 €/St 25,15 €/St 20,45 €/St

< VE 84,30 €/St 75,84 €/St 28,92 €/St 23,52 €/St

Montagewinkel 
Installation edge Equerre d'installation

Blendwinkel 
Facing edge Equerre de protection

VE 10 x 3,00 m 

F4 Alu silber 28530204

F9 Alu sand 28530209

VE 10 27,55 €/St

< VE 31,68 €/St

F5 Alu gold 28530205

F6 Alu bronze 28530206

F2 Alu edelstahloptik 28530202

VE 10 29,80 €/St

< VE 34,27 €/St

anpassbar
adjustable
ajustable

Sollbiegestelle
Pre-determined  
bending point
Point de pliage

Ø  
70 cm 

Ø  
70 cm 

PF 401 
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

2BASIS-Profil zuschneiden, 

mit der Anschlagkante an 

den Bodenbelag schieben, 

die Bohrlöcher markieren, 

bohren, dübeln und dann 

verschrauben. Kleber auf-

tragen und den Bodenbelag 

verkleben. Dehnfuge 

berücksichtigen.

Trim the BASE-Profile to 

the required length, adjust 

the BASE-Profile with the 

limit-edge against the 

floor covering, position on 

the riser and drill, anchor 

and fix it. Trim the floor 

covering and glue it on the 

tread. Pay attention to the 

expansion joint!

Coupez le profilé de base à 

la longueur voulue, ajustez 

le profilé de base contre la 

position du revêtement de 

sol sur le montant et mar-

quez les trous de forage. 

Puis forer, cheviller et vis-

ser. Encoller la marche  

et fixer le revêtement des-

sus. Respectez le joint de 

dilatation!

1Montagekleber auf die 

Setzstufe auftragen und 

den zugeschnittenen Bo-

denbelag anbringen.

Apply the glue on the riser, 

then put the floor covering 

on the riser.

Appliquer la colle de 

montage sur le montant 

de la marche, puis coller le 

revêtement de sol dessus.

3

4

TOP-Profil zuschneiden, 

dabei auf die passgenaue 

Ausrichtung der längeren 

Schenkel vom TOP-Profil 

zur Verschiebenut des 

BASIS-Profils achten. TOP-

Profil verschrauben. Fertig 

ist die sichere Stufenkante.

Trim the TOP-Profile to 

the required length,   pay-

ing close attention to the 

fitting of the vertical slot 

into the tracking of the 

BASE-Profile. Please also 

pay attention to a visually 

uniform drilling pattern on 

each step. A safe stair edge 

is ready.

Coupez le seuil de recouv-

rement à sa longueur et 

prenez soin de bien ajuster 

sa partie longue de façon 

précise dans la rainure de 

coulissement du profilé 

de base. Visser le seuil de 

recouvrement. Voilà un nez 

de marche bien sécurisé.

Version 1 Version 2

Schräge Verlegung
bei Holzstufen

For inclined risers
on wooden stairs

Pose en biais des
escaliers en bois

PF 402
Schräg-Winkel

Inclined edge trim

Equerre oblique

Gerade Verlegung
bei Betonstufen

Installation on
concrete stairs

Pose en angle 
droit sur des  
marches en béton

PF 401
Blend-Winkel

Facing edge trim

Equerre de  
protection latérale

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/320

VI
D

EO

parkettfreund.de/qr/325
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Systemvorstellungen – Wir bieten Lösungen
System presentation – We offer solutions Présentation de collection – Nous proposons des solutions

Mit dieser neuen Preisliste erhalten Sie einen übersichtli-
chen Einblick unserer gesamten Produktpalette der 2- bzw. 
3-teiligen Profilsysteme zum Clicken. Mit acht unterschied-
lichen Boden- sowie einem Treppenkantenprofilsystem 
bieten wir hochwertige Verlegemöglichkeiten für Parkett-, 
Laminat-, Kork- und Vinylböden an.

Eine schraubenlose Optik im Profilsegment findet immer 
mehr Interesse, so dass wir hochwertige Lösungen für 
Belagsstärken ab 3,5 mm anbieten.

Erfahren Sie auf den folgenden Seiten mehr zu den je- 
weiligen Varianten, die durch die hohe Qualität eine  
stabile Verbindung gewährleisten.

With this new price list you are provided with a clear ex-
planation of our entire product range of the 2 and 3 part 
profile click systems. With eight different floor and stair 
nosing profile systems, we offer high-quality installation 
possibilities for parquet, laminate, cork and vinyl floors.

A screwless appearance in the profile segments is gaining 
more and more interest, so that we offer high-quality 
solutions for covering thicknesses from 3.5 mm upwards. 

On the following pages you can learn more about the re-
spective variants, which due to their high quality, ensures 
a stable connection.

Avec cette nouvelle liste de prix, vous avez un aperçu clair 
de notre gamme complète de systèmes de profils à deux 
ou trois composants à clipser. Avec huit systèmes de profi-
lés différents pour sols et un système pour nez de marche, 
nous proposons des possibilités de pose de haute qualité 
pour parquet, stratifié, sol liège et vinyle.

De plus en plus les vis doivent être non visibles, si bien 
que nous proposons des solutions de qualité pour des 
revêtements de sol à partir de 3,5 mm. 

Découvrez dans les pages suivantes les solutions respec-
tives, qui au travers de notre haute qualité, assurent une 
fixation stable.
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Vorteile
Benefits Avantages

 Produkte auf dem neuesten Stand der Technik
 Up-to-Date Product Technology 
 Produits à l’avant-garde de la technologie

• Hohe Qualität  High Quality  Excellente qualité

• Einhaltung von Prüfnormen  Compliance with testing standards  Respect d’une norme unifiée

• Ständige Optimierungen  Continual development  Amélioration continue

 Umfangreiche Kollektion
 Extensive Collection
 Gamme étendue

• Alles aus einer Hand  Everything from one source  Une seule source d'approvisionnement.

• Verkaufshilfen  Sales assistance  Assistance de vente

• Schulungsmaßnahmen  Training  Formations

 Wichtige Synergieeffekte
 Important synergies
 Effets de synergie importants

• Lösungen für nahezu alle Anforderungen  Solutions for virtually all specifications  
   Des solutions pour presque toutes les exigences

• Individuelle Kundensortimente  Individualized customer collection  Des gammes individuelles pour clients

• Flexibilität  Flexibility  Flexibilité
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 3 – 23 / 7 – 18 mm

Flexibles Clip-System mit 2 Schwenkebenen, universell nutzbar 
für alle Hartbodenbeläge von 7-18 mm (Übergangs-) bzw.  
3-23 mm (Ausgleichsprofil).

Die neuen Kunststoff-Adapter erleichtern die Montage und  
sorgen aufgrund der feineren Verzahnung für sicheres Einrasten 
sowie eine höhere Haftkraft zwischen BASIS- und TOP-Profil.

u Ausgleich bis zu 10 mm Höhenunterschied beim  
   Übergangsprofil

u Große Dehnungsfugen und flache TOP-Profile

u Vereinfachte Montage und sichere Arretierung

Flexible clip system with 2 swivel levels, which are universally 
usable with all hard floor coverings from 7-18 mm (connecting 
profiles) or 2-23 mm (adapting profile).

The new plastic adapter facilitates the installation and ensures  
a secure engagement due to the finer interconnections as well 
as a higher adhesive force between the BASE- and TOP-Profile.

u Compensation in the elevation of up to 10 mm with 
   the connecting profile

u Large expansion joints and flat TOP-Profiles

u Simple installations and secure lockings

Système flexible à clipser possédant 2 surfaces pivotantes, 
utilisable de façon universelle pour tous les revêtements de sols 
durs de 7-18 mm (seuils de raccordement) respectivement 3-23 
mm (seuils d’adaptation).

Les nouveaux adaptateurs en plastique facilitent l‘installation 
et assurent en raison des dents plus fines un enclenchement 
sûr et une force d‘adhérence élevée entre la base et le seuil de 
recouvrement.

u Adaptation jusqu’à une différence de hauteur de 10 mm   
    dans le cadre d’un seuil de raccordement

u De grands joints de dilatation et seuil plat

u Installation simple et verrouillage sécurisé

Futura
V

ID
EO

parkettfreund.de/qr/fut

Futura
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Futura

 2x 13 mm

PF 788 7 – 18 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 65227004 65209004

F9 Alu sand 65227009 65209009

VE 10 68,90 €/St 24,30 €/St

< VE 79,24 €/St 27,95 €/St

F5 Alu gold 65227005 65209005

F6 Alu bronze 65227006 65209006

F2 Alu edelstahloptik 65227002 65209002

VE 10 72,40 €/St 25,35 €/St

< VE 83,26 €/St 29,15 €/St

 2x 13 mm

PF 788 H 7 – 18 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 65227030 65209030

H33 Alu Eiche weiß gek. 65227033 65209033

VE 10 77,70 €/St 27,15 €/St

< VE 89,36 €/St 31,22 €/St

 16 mm

PF 787 H 7 – 18 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 65327030 65309030

H33 Alu Eiche weiß gek. 65327033 65309033

VE 10 75,05 €/St 26,30 €/St

< VE 86,31 €/St 30,25 €/St

 > 13 mm < 13 mm

 16 mm

PF 787 7 – 18 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 65327004 65309004

F9 Alu sand 65327009 65309009

VE 10 65,60 €/St 23,15 €/St

< VE 75,44 €/St 26,62 €/St

F5 Alu gold 65327005 65309005

F6 Alu bronze 65327006 65309006

F2 Alu edelstahloptik 65327002 65309002

VE 10 67,80 €/St 23,70 €/St

< VE 77,97 €/St 27,26 €/St  > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

+  DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+
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Futura

 13 mm

PF 786 3 – 23 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 65427004 65409004

F9 Alu sand 65427009 65409009

VE 10 79,05 €/St 27,60 €/St

< VE 90,91 €/St 31,74 €/St

F5 Alu gold 65427005 65409005

F6 Alu bronze 65427006 65409006

F2 Alu edelstahloptik 65427002 65409002

VE 10 82,55 €/St 28,80 €/St

< VE 94,93 €/St 33,12 €/St

 13 mm

PF 786 H 3 – 23 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 65427030 65409030

H33 Alu Eiche weiß gek. 65427033 65409033

VE 10 85,90 €/St 30,05 €/St

< VE 98,79 €/St 34,56 €/St

 > 13 mm < 13 mm

 > 13 mm < 13 mm

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

788 787 786
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

Die beigefügten Kunst-

stoffadapter werden in das 

TOP-Profil eingeschoben 

und dann auf das BASIS-

Profil geclickt!

Anschließend mit wohl-

dosierten Schlägen genau 

anpassen. Fertig! 

1

4

Parkett, Laminat, Kork oder 

Furnierboden anpassen. 

Dehnungsfuge berücksich-

tigen! 

2

5

Adjust vinyl, parquet, lami-

nate or veneer covering. 

Allow an expansion joint!

Ajuster le vinyle, le par-

quet, le stratifié ou le 

revêtement de placage. 

Envisager un joint d‘expan-

sion!

3

BASIS-Profil verschrauben 

oder verdübeln (= Durch -

steckmontage) bzw.bei  

Fußbodenheizung PUR-

Kraftkleber verwenden. 

Screw or anchor the BASE 

-Profile (= plug installation). 

In case of floor heating, fix 

the profile by using poly-

urethane glue.

Vissez ou chevillez le seuil 

de base (Fixation par pres-

sion). Pour un chauffage au 

sol utiliser la colle forte à 

base polyuré thane.

The included plastic adap-

ters are pushed on the TOP-

Profile and are then clicked 

on the BASE-Profile.  

Then adjust with gentle 

and well controlled ham-

mer strikes. Finished! 

 

Les adaptateurs en plas-

tique sont glissés dans le 

seuil de recouvrement et 

cliqués sur le seuil de base.

Ajuster le seuil de recouv-

rement à l‘aide de coups 

parfaitement dosés. Fini!

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/fut
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 4 – 7,5 / 3,5 – 6,5 mm

Diese Varianten bestechen durch die glatten TOP-Profile. Spe-
ziell der Farbton „edelstahloptik“ wertet durch den zusätzlichen 
Feinschliff die Gesamtoptik nochmals auf.

Schmale TOP-Profile beim Premium-Vinyl garantieren einen 
eleganten Auftritt. Wenn eine größere Dehnungsfuge erforder-
lich ist, steht das Premium-Vinyl Maxx zur Verfügung. Beide Sys-
teme können mit den sog. Click-up-blocks kombiniert werden. 
So ist es möglich, diese Profile bei der Verlegung von höheren 
Bodenbelägen einzusetzen.

u Glatte TOP-Profile für elegante Optik

u Sehr hohe Stabilität durch 3-Punkt-Verzahnung  
 und Kontersteg

u Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch  
 Profil-Erhöhung „Click-up-block“

These variants are characterized by their smooth TOP-Profile. 
The steel coloured profile is specifically enhanced in its overall 
look due to the fine grind adjustments.

The narrow TOP-Profile of Premium Vinyl guarantees an elegant 
appearance. If a larger expansion joint is required, the Premium 
Vinyl Maxx is available. Both systems can be combined with the 
Click-up-blocks. It is therefore possible to install these profiles 
on higher laying floor surfaces.

u  Smooth TOP-Profile for an elegant appearance

u  Very high stability due to 3 point interlock and  
 counter edge 

u  Extension to higher floor thicknesses through  
 profile-raising, Click-up-block

Ces variantes se distinguent par leurs seuils de recouvrement 
lisses. La couleur spéciale acier inoxidable renforce encore, l'élé-
gance générale grâce au brossé mat.

Les seuils de recouvrement du vinyl Premium garantissent un 
aspect élégant. Si un joint de dilatation plus grand est néces-
saire, existe alors le Premium Vinyl Maxx. Les deux systèmes 
peuvent être combinés avec le Click-up-blocks. De cette façon il 
est possible d’utiliser ces seuils pour la pose de revêtements de 
sol plus épais.

u Seuil de recouvrement lisse dégageant un aspect   
    élégant

u Très grande stabilité grâce à l’ancrage trois  
    points et le contre-bord

u Extension à des épaisseurs de  revêtements de sols plus  
 épais grâce au profilé «Click-up-block»

Premium-Vinyl

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/pvv

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/pvx

Premium-Vinyl Premium-Vinyl Maxx
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Premium-Vinyl

 2x 6 mm

PF 578 V 4 – 7,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61530004 61527004 61510004 61509004

F9 Alu sand 61530009 61527009 61510009 61509009

VE 10 51,70 €/St 46,50 €/St 17,90 €/St 16,25 €/St

< VE 59,46 €/St 53,48 €/St 20,59 €/St 18,69 €/St

F5 Alu gold 61530005 61527005 61510005 61509005

F6 Alu bronze 61530006 61527006 61510006 61509006

VE 10 54,15 €/St 48,85 €/St 18,90 €/St 17,25 €/St

< VE 62,27 €/St 56,18 €/St 21,74 €/St 19,84 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61530002 61527002 61510002 61509002

VE 10 58,70 €/St 52,85 €/St 20,25 €/St 18,70 €/St

< VE 67,51 €/St 60,78 €/St 23,29 €/St 21,51€/St

 2x 6 mm

PF 578 VH 4 – 7,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 61530030 61527030 61510030 61509030

H33 Alu Eiche weiß gek. 61530033 61527033 61510033 61509033

H61 Alu Eiche grau 61530061 61527061 61510061 61509061

H62 Alu Eiche beige grau 61530062 61527062 61510062 61509062

H63 Alu Tigua 61530063 61527063 61510063 61509063

H64 Alu Eiche creme 61530064 61527064 61510064 61509064

VE 10 51,20 €/St 46,10 €/St 17,70 €/St 16,15 €/St

< VE 58,88 €/St 53,02 €/St 20,36 €/St 18,57 €/St

 6 mm

PF 577 V 4 – 7,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61630004 61627004 61610004 61609004

F9 Alu sand 61630009 61627009 61610009 61609009

VE 10 52,75 €/St 47,50 €/St 18,45 €/St 16,75 €/St

< VE 60,66 €/St 54,63 €/St 21,22 €/St 19,26 €/St

F5 Alu gold 61630005 61627005 61610005 61609005

F6 Alu bronze 61630006 61627006 61610006 61609006

VE 10 55,95 €/St 50,40 €/St 19,40 €/St 17,65 €/St

< VE 64,34 €/St 57,96 €/St 22,31 €/St 20,30 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61630002 61627002 61610002 61609002

VE 10 59,70 €/St 53,80 €/St 20,65 €/St 19,00 €/St

< VE 68,66 €/St 61,87 €/St 23,75 €/St 21,85 €/St

 2x 6 mm
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Premium-Vinyl

 6 mm

PF 577 VH 4 – 7,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 61630030 61627030 61610030 61609030

H33 Alu Eiche weiß gek. 61630033 61627033 61610033 61609033

H61 Alu Eiche grau 61630061 61627061 61610061 61609061

H62 Alu Eiche beige grau 61630062 61627062 61610062 61609062

H63 Alu Tigua 61630063 61627063 61610063 61609063

H64 Alu Eiche creme 61630064 61627064 61610064 61609064

VE 10 53,40 €/St 48,00 €/St 18,10 €/St 16,45 €/St

< VE 61,41 €/St 55,20 €/St 20,82 €/St 18,92 €/St

 6 mm

PF 576 V 4 – 7,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61730004 61727004 61710004 61709004

F9 Alu sand 61730009 61727009 61710009 61709009

VE 10 54,45 €/St 48,95 €/St 19,00 €/St 17,35 €/St

< VE 62,62 €/St 56,29 €/St 21,85 €/St 19,95 €/St

F5 Alu gold 61730005 61727005 61710005 61709005

F6 Alu bronze 61730006 61727006 61710006 61709006

VE 10 57,90 €/St 52,05 €/St 20,05 €/St 18,25 €/St

< VE 66,59 €/St 59,86 €/St 23,06 €/St 20,99 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61730002 61727002 61710002 61709002

VE 10 62,05 €/St 55,85 €/St 21,40 €/St 19,70 €/St

< VE 71,36 €/St 64,23 €/St 24,61 €/St 22,66 €/St

 6 mm

PF 576 VH 4 – 7,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 61730030 61727030 61710030 61709030

H33 Alu Eiche weiß gek. 61730033 61727033 61710033 61709033

H61 Alu Eiche grau 61730061 61727061 61710061 61709061

H62 Alu Eiche beige grau 61730062 61727062 61710062 61709062

H63 Alu Tigua 61730063 61727063 61710063 61709063

H64 Alu Eiche creme 61730064 61727064 61710064 61709064

VE 10 63,80 €/St 57,40 €/St 21,90 €/St 20,10 €/St

< VE 73,37 €/St 66,01 €/St 25,19 €/St 23,12 €/St
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Premium-Vinyl Maxx

 2x 10 mm

PF 578 V Maxx 3,5 – 6,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 62530004 62520004 62510004

F9 Alu sand 62530009 62520009 62510009

VE 10 58,30 €/St 39,65 €/St 20,10 €/St

< VE 67,05 €/St 45,60 €/St 23,12 €/St

F6 Alu bronze 62530006 62520006 62510006

VE 10 60,85 €/St 41,55 €/St 21,10 €/St

< VE 69,98 €/St 47,78 €/St 24,27 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62530002 62520002 62510002

VE 10 65,30 €/St 44,35 €/St 22,55 €/St

< VE 75,10 €/St 51,00 €/St 25,93 €/St

F16 Alu pulver. schwarz 62520016 62510016

VE 10 43,60 €/St 22,00 €/St

< VE 50,14 €/St 25,30 €/St

 10 mm

PF 577 V Maxx 3,5 – 6,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 62630004 62620004 62610004

F9 Alu sand 62630009 62620009 62610009

VE 10 57,40 €/St 39,10 €/St 19,90 €/St

< VE 66,01 €/St 44,97 €/St 22,89 €/St

F6 Alu bronze 62630006 62620006 62610006

VE 10 60,40 €/St 41,30 €/St 20,90 €/St

< VE 69,46 €/St 47,50 €/St 24,04 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62630002 62620002 62610002

VE 10 64,20 €/St 43,80 €/St 22,20 €/St

< VE 73,83 €/St 50,37 €/St 25,53 €/St

F16 Alu pulver. schwarz 62620016 62610016

VE 10 43,35 €/St 22,00 €/St

< VE 49,85 €/St 25,30 €/St

 10 mm

PF 576 V Maxx 3,5 – 6,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 62730004 62720004 62710004

F9 Alu sand 62730009 62720009 62710009

VE 10 64,65 €/St 43,95 €/St 22,30 €/St

< VE 74,35 €/St 50,54 €/St 25,65 €/St

F6 Alu bronze 62730006 62720006 62710006

VE 10 67,85 €/St 46,10 €/St 23,35 €/St

< VE 78,03 €/St 53,02 €/St 26,85 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 62730002 62720002 62710002

VE 10 72,10 €/St 49,05 €/St 24,80 €/St

< VE 82,92 €/St 56,41 €/St 28,52 €/St

F16 Alu pulver. schwarz 62720016 62710016

VE 10 48,40 €/St 24,55 €/St

< VE 55,66 €/St 28,23 €/St
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Unsere Premium-Serie steht für hohe Stabilität bei gleichzeitig 
einfacher Montage. Für die Laminat- und Parkettböden bieten 
wir nicht nur unsere Eloxaltöne, sondern auch 13 hochabrieb-
feste Dekorfolien.

Die Laminat-Version ist für Bodenbeläge von 6,5 – 9,5 mm ge-
eignet, kann aber ebenfalls mit den Click-up-blocks ergänzt 
werden. So besteht die Möglichkeit, Belagshöhen bis 20 mm zu 
verarbeiten. 

u Sehr hohe Stabilität durch 3-Punkt-Verzahnung  
   und Kontersteg

u TOP- und BASIS-Profil aus Aluminium

u Erweiterung auf höhere Belagsstärken durch  
   Profil-Erhöhung „Click-up-block“ möglich

Our Premium-Series stands for high stability along with easy 
installation. For laminate and parquet floors we not only offer our 
anodized colours, but also 13 additional high abrasion resistant 
decor foils.

The laminate version is suitable for floorings of 6.5 – 9.5 mm but can 
also be increased with Click-up-blocks. With the blocks, the possibili-
ty exists to adjust the surface heights up to 20 mm. 

u Very high stability due to 3 point interlock and counter edge 

u TOP- and BASE-Profile made of aluminium

u Extension to higher floor thicknesses through  
    profile-raising, Click-up-block possible 

Notre gamme Premium est garante d’une haute stabilité tout en 
offrant un montage simple. Pour les stratifiés et les parquets, 
nous ne proposons pas uniquement nos coloris anodisés mais 13 
feuilles de décoration.

La version pour stratifié est conçue pour des revêtements de 
sol de 6,5 – 9,5 mm, mais peut être également complétée par le 
système Click-up-blocks. De cette façon la possibilité est donnée 
de travailler des revêtements de sol ayant jusqu’à 20 mm d’épais-
seur. 

u Très grande stabilité grâce à l’ancrage trois points et le   
    contre-bord

u Seuils TOP et Seuils de BASE en aluminium

u Extension à des épaisseurs des revêtements de sols      
    plus épais grâce au profilé «Click-up-block»  

6,5 – 9,5 / 8 – 14 / 9 – 12 mm

Premium-Laminat
V

ID
EO

parkettfreund.de/qr/prc

Premium-Laminat
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Premium-Laminat

 2x 10 mm

PF 588 L 6,5 – 9,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61230004 61227004 61210004 61209004

F9 Alu sand 61230009 61227009 61210009 61209009

VE 10 60,00 €/St 53,95 €/St 20,70 €/St 18,90 €/St

< VE 69,00 €/St 62,04 €/St 23,81 €/St 21,74 €/St

F5 Alu gold 61230005 61227005 61210005 61209005

F6 Alu bronze 61230006 61227006 61210006 61209006

F2 Alu edelstahloptik 61230002 61227002 61210002 61209002

VE 10 62,05 €/St 55,85 €/St 21,40 €/St 19,65 €/St

< VE 71,36 €/St 64,23 €/St 24,61 €/St 22,60 €/St

 2x 10 mm

PF 588 LH 6,5 – 9,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 61230020 61227020 61210020 61209020

H22 Alu Buche hell** 61230022 61227022 61210022 61209022

H30 Alu Eiche hell 61230030 61227030 61210030 61209030

H31 Alu Eiche dunkel 61230031 61227031 61210031 61209031

H33 Alu Eiche weiß gek. 61230033 61227033 61210033 61209033

H40 Alu Ahorn** 61230040 61227040 61210040 61209040

H61 Alu Eiche grau 61230061 61227061 61210061 61209061

H62 Alu Eiche beige grau 61230062 61227062 61210062 61209062

H63 Alu Tigua 61230063 61227063 61210063 61209063

H64 Alu Eiche creme 61230064 61227064 61210064 61209064

H80 Alu Merbau** 61230080 61227080 61210080 61209080

H81 Alu Nussbaum 61230081 61227081 61210081 61209081

H95 Alu Wenge** 61230095 61227095 61210095 61209095

VE 10 69,35 €/St 62,40 €/St 23,65 €/St 21,35 €/St

< VE 79,75 €/St 71,76 €/St 27,20 €/St 24,55 €/St

 2x 10 mm

PF 568 Plus 8 – 14 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61903004 61902704 61901004 61900904

F9 Alu sand 61903009 61902709 61901009 61900909

VE 10 62,35 €/St 56,15 €/St 21,50 €/St 19,35 €/St

< VE 71,70 €/St 64,57 €/St 24,73 €/St 22,25 €/St

F6 Alu bronze 61903006 61902706 61901006 61900906

VE 10 63,85 €/St 57,45 €/St 21,95 €/St 19,75 €/St

< VE 73,43 €/St 66,07 €/St 25,24 €/St 22,71 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 61903002 61902702 61901002 61900902

VE 10 69,40 €/St 62,40 €/St 23,85 €/St 21,50 €/St

< VE 79,81 €/St 71,76 €/St 27,43 €/St 24,73 €/St
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glattes TOP-Profil

smooth TOP profile

seuil TOP lisse

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué
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Premium-Laminat

 10 mm

PF 587 L 6,5 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61330004 61327004 61310004 61309004

F9 Alu sand 61330009 61327009 61310009 61309009

VE 10 58,70 €/St 52,85 €/St 20,25 €/St 18,45 €/St

< VE 67,51 €/St 60,78 €/St 23,29 €/St 21,22 €/St

F5 Alu gold 61330005 61327005 61310005 61309005

F6 Alu bronze 61330006 61327006 61310006 61309006

F2 Alu edelstahloptik 61330002 61327002 61310002 61309002

VE 10 60,40 €/St 54,40 €/St 20,90 €/St 19,05 €/St

< VE 69,46 €/St 62,56 €/St 24,04 €/St 21,91 €/St

 10 mm

PF 587 LH 6,5 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 61330020 61327020 61310020 61309020

H22 Alu Buche hell** 61330022 61327022 61310022 61309022

H30 Alu Eiche hell 61330030 61327030 61310030 61309030

H31 Alu Eiche dunkel 61330031 61327031 61310031 61309031

H33 Alu Eiche weiß gek. 61330033 61327033 61310033 61309033

H40 Alu Ahorn** 61330040 61327040 61310040 61309040

H61 Alu Eiche grau 61330061 61327061 61310061 61309061

H62 Alu Eiche beige grau 61330062 61327062 61310062 61309062

H63 Alu Tigua 61330063 61327063 61310063 61309063

H64 Alu Eiche creme 61330064 61327064 61310064 61309064

H80 Alu Merbau** 61330080 61327080 61310080 61309080

H81 Alu Nussbaum 61330081 61327081 61310081 61309081

H95 Alu Wenge** 61330095 61327095 61310095 61309095

VE 10 69,50 €/St 62,60 €/St 23,70 €/St 21,40 €/St

< VE 79,93 €/St 71,99 €/St 27,26 €/St 24,61 €/St

 10 mm

PF 586 L 6,5 – 9,5 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61430004 61427004 61410004 61409004

F9 Alu sand 61430009 61427009 61410009 61409009

VE 10 65,95 €/St 59,30 €/St 22,90 €/St 20,65 €/St

< VE 75,84 €/St 68,20 €/St 26,34 €/St 23,75 €/St

F5 Alu gold 61430005 61427005 61410005 61409005

F6 Alu bronze 61430006 61427006 61410006 61409006

F2 Alu edelstahloptik 61430002 61427002 61410002 61409002

VE 10 68,90 €/St 62,00 €/St 23,70 €/St 21,40 €/St

< VE 79,24 €/St 71,30 €/St 27,26 €/St 24,61 €/St
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Premium-Laminat

 10 mm

PF 586 LH 6,5 – 9,5 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 61430020 61427020 61410020 61409020

H22 Alu Buche hell** 61430022 61427022 61410022 61409022

H30 Alu Eiche hell 61430030 61427030 61410030 61409030

H31 Alu Eiche dunkel 61430031 61427031 61410031 61409031

H33 Alu Eiche weiß gek. 61430033 61427033 61410033 61409033

H40 Alu Ahorn** 61430040 61427040 61410040 61409040

H61 Alu Eiche grau 61430061 61427061 61410061 61409061

H62 Alu Eiche beige grau 61430062 61427062 61410062 61409062

H63 Alu Tigua 61430063 61427063 61410063 61409063

H64 Alu Eiche creme 61430064 61427064 61410064 61409064

H80 Alu Merbau** 61430080 61427080 61410080 61409080

H81 Alu Nussbaum 61430081 61427081 61410081 61409081

H95 Alu Wenge** 61430095 61427095 61410095 61409095

VE 10 76,15 €/St 68,50 €/St 25,95 €/St 23,55 €/St

< VE 87,57 €/St 78,78 €/St 29,84 €/St 27,08 €/St
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Click-up-block 20 

Click-up-block 15für for pour Premium-Laminat 11 – 15 mm / Maxx 14,5 – 18 mm+++++55

10 Bt á 5 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique à renfort de verre (PRV)

5 Stück pieces pièce = 1 set =  
ausreichend für 100 cm sufficient for 100 cm suffisant pour 100 cm

63000002

6,20 €/Bt

für for pour Premium-Laminat 16 – 20 mm +++++55 / Maxx 17,5 – 22,5 mm+++++5

10 Bt á 5 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique à renfort de verre (PRV)

5 Stück pieces pièce = 1 set =  
ausreichend für 100 cm sufficient for 100 cm suffisant pour 100 cm

63000001

6,20 €/Bt

** Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué
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Premium-Laminat Maxx

 2x 10 mm

PF 588 L Maxx 9 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 63530004 63527004 63510004 63509004

F9 Alu sand 63530009 63527009 63510009 63509009

VE 10 61,55 €/St 55,30 €/St 21,25 €/St 19,20 €/St

< VE 70,78 €/St 63,60 €/St 24,44 €/St 22,08 €/St

F2 Alu edelstahloptik 63530002 63527002 63510002 63509002

VE 10 63,50 €/St 57,05 €/St 21,85 €/St 20,00 €/St

< VE 73,03 €/St 65,61 €/St 25,13 €/St 23,00 €/St

 2x 10 mm

PF 588 LH Maxx 9 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 63530030 63527030 63510030 63509030

H33 Alu Eiche weiß gek. 63530033 63527033 63510033 63509033

H61 Alu Eiche grau 63530061 63527061 63510061 63509061

H62 Alu Eiche beige grau 63530062 63527062 63510062 63509062

H63 Alu Tigua 63530063 63527063 63510063 63509063

H64 Alu Eiche creme 63530064 63527064 63510064 63509064

H81 Alu Nussbaum 63530081 63527081 63510081 63509081

VE 10 70,70 €/St 63,60 €/St 24,15 €/St 21,70 €/St

< VE 81,31 €/St 73,14 €/St 27,77 €/St 24,96 €/St

 10 mm

PF 587 L Maxx 9 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 63630004 63627004 63610004 63609004

F9 Alu sand 63630009 63627009 63610009 63609009

VE 10 60,00 €/St 54,00 €/St 20,75 €/St 18,80 €/St

< VE 69,00 €/St 62,10 €/St 23,86 €/St 21,62 €/St

F2 Alu edelstahloptik 63630002 63627002 63610002 63609002

VE 10 61,95 €/St 55,80 €/St 21,35 €/St 19,40 €/St

< VE 71,24 €/St 64,17 €/St 24,55 €/St 22,31 €/St

 10 mm

PF 587 LH Maxx 9 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 63630030 63627030 63610030 63609030

H33 Alu Eiche weiß gek. 63630033 63627033 63610033 63609033

H61 Alu Eiche grau 63630061 63627061 63610061 63609061

H62 Alu Eiche beige grau 63630062 63627062 63610062 63609062

H63 Alu Tigua 63630063 63627063 63610063 63609063

H64 Alu Eiche creme 63630064 63627064 63610064 63609064

H81 Alu Nussbaum 63630081 63627081 63610081 63609081

VE 10 70,85 €/St 63,80 €/St 24,25 €/St 21,75 €/St

< VE 81,48 €/St 73,37 €/St 27,89 €/St 25,01 €/St
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8 – 12 mm

8 – 12 mm

8 – 12 mm
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Premium-Laminat Maxx

 10 mm

PF 586 L Maxx 9 – 12 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 63730004 63727004 63710004 63709004

F9 Alu sand 63730009 63727009 63710009 63709009

VE 10 67,55 €/St 60,75 €/St 23,35 €/St 21,10 €/St

< VE 77,68 €/St 69,86 €/St 26,85 €/St 24,27 €/St

F2 Alu edelstahloptik 63730002 63727002 63710002 63709002

VE 10 70,25 €/St 63,25 €/St 24,25 €/St 21,75 €/St

< VE 80,79 €/St 72,74 €/St 27,89 €/St 25,01 €/St

 10 mm

PF 586 LH Maxx 9 – 12 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 63730030 63727030 63710030 63709030

H33 Alu Eiche weiß gek. 63730033 63727033 63710033 63709033

H61 Alu Eiche grau 63730061 63727061 63710061 63709061

H62 Alu Eiche beige grau 63730062 63727062 63710062 63709062

H63 Alu Tigua 63730063 63727063 63710063 63709063

H64 Alu Eiche creme 63730064 63727064 63710064 63709064

H81 Alu Nussbaum 63730081 63727081 63710081 63709081

VE 10 77,55 €/St 69,70 €/St 26,45 €/St 23,95 €/St

< VE 89,18 €/St 80,16 €/St 30,42 €/St 27,54 €/St
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Click-up-block 20 

Click-up-block 15für for pour Premium-Laminat 11 – 15 mm / Maxx 14,5 – 18 mm+++++55

10 Bt á 5 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique à renfort de verre (PRV)

5 Stück pieces pièce = 1 set =  
ausreichend für 100 cm sufficient for 100 cm suffisant pour 100 cm

63000002

6,20 €/Bt

für for pour Premium-Laminat 16 – 20 mm +++++55 / Maxx 17,5 – 22,5 mm+++++5

10 Bt á 5 St

aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 

made of glass-fiber reinforced plastic (GFRP) plastique à renfort de verre (PRV)

5 Stück pieces pièce = 1 set =  
ausreichend für 100 cm sufficient for 100 cm suffisant pour 100 cm

63000001

6,20 €/Bt

8 – 12 mm

8 – 12 mm
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Montageanleitung
Assembly instructions Notice de montage

1

2

Das BASIS-Profil ver-

schrauben oder verdübeln 

(Durchsteckmontage). 

Beim Abschlussprofil 

bitte Wandabstand von 

2-2,5 mm einhalten. Bei 

Fußbodenheizung kann das 

BASIS-Profil mit einem PUR-

Kraftkleber auf dem Estrich 

verklebt werden.

Bodenbelag anpassen.

Dehnungsfugenabstand 

gemäß Angabe des 

Bodenbelagsherstellers be-

achten.

Screw or anchor the BASE- 

Profile (plug installation). 

Please observe a distance 

of 2–2,5 mm to the wall 

when using the border 

profile. In case of an un-

derfloor heating the BASE-

Profile can be glued to the 

concrete with a polyuretha-

ne glue (art.-no. 28903101).

Adapt the floor covering. 

Observe a distance of the 

expansion joint according 

to the instructions of the 

producer of the floor co-

vering.

Visser ou cheviller le seuil 

de base (Fixation par pres-

sion). Laisser un éspace 

jusqu’au mur de 2–2,5 mm. 

Dans le cas d’un chauffage 

au sol il est possible de 

coller sur le revêtement de 

béton le seuil de base avec 

une colle forte à base  

polyuréthane.

Ajuster le revêtement de 

sol. Respecter bien le joint 

de dilatation conformé-

ment aux instructions du 

fabricant du revêtement 

de sol.

Einfach das TOP-Profil 

mit der Hand aufclicken 

und die transparen-

te Schutzfolie von der 

Dekorfolie abziehen.

Just click the cover profile 

by hand onto the base pro-

file and remove the trans-

parent protective strip from 

the decoration foil.

Emboîter tout simplement 

avec la main le seuil supér-

ieur. Puis retirer la feuille 

de protection transparente 

de la feuille de décoration 

ton bois.

3

. . . und mit wohldosier-

ten Schlägen (mittels 

Schlagklotz) anpassen.

. . . and adjust with well-

controlled hammer strikes 

(impact block).

 

 

. . . Puis emboîter tout sim-

plement avec la main le 

seuil supérieur et l’ajuster 

avec des coups bien dosés 

(à l’aide d’une cale en bois).

4
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 7 – 12 / 12 – 17 / 17 – 22 mm

UNO-Click – 2-teiliges System mit einzigartiger Click-Technik. 
Das Aluminium - Profilsystem verfügt über einen schmalen 
Gesamtaufbau und ist geeignet für Laminat-, Parkett-, Stark-
parkett- sowie mehrschichtig modulare Fuß bodenbeläge. 
Lieferbar in drei Versionen mit Anwendungs bereichen von 7 – 
12 mm, 12 – 17 mm und 17 – 22 mm.
u Click-System mit einzigartiger Click-Technologie  
   für die schwimmende Verlegung

u Ermöglicht 13 mm Dehnungsfugen – über 60% mehr  
 Nutzen als herkömmliche Profilsysteme

u Beim Übergangsprofil, trotz optimierter Dehnungs- 
   fuge, lediglich 31,5 mm sichtbare Fläche 

u Schnelle und einfache Profilverlegung 

u Die kraftschlüssige Click-Verbindung ermöglicht die  
   Aufnahme von horizontalen und vertikalen Kräften

u Für alle Höhen das gleiche TOP-Profil

UNO-Click – two-part system with unique click  
technology. The aluminium profile system has a slim structure that is 
suitable for laminate, parquet, strong parquet and multilayer modular 
floor coverings. Available for delivery in three variants with  
application areas of 7 – 12 mm, 12 – 17 mm and 17 – 22 mm.  
u Click system with unique click 
   technology for floating installation

u achieved through 13 mm expansion joints – covering a 60%     
    larger application area than conventional profile systems

u connecting profile has only 31.5 mm visible surface area  
   despite optimised expansion joint 

u quick and easy profile installation 

u the secure click connection enables flooring  
   to withstand horizontal and vertical forces

u TOP profile suitable for all heights

 

 

UNO-CLICK - système en deux parties avec technologie unique 
de clic. Le système de profilés en aluminium a une structure 
d‘ensemble étroite et convient pour les sols stratifiés, les par-
quets, les parquets forts et les revêtements de sol modulaires 
multicouches.  
Disponible en trois versions avec des possibilités d‘application 
de 7 - 12 mm, 12 - 17 mm et 17 - 22 mm.  
u Système de clic avec une technologie de clic  
    unique pour une installation flottante

u permet des joints de dilatation de 13 mm - plus de 60%  
   d‘avantages en plus par rapport aux systèmes de profilés     
   conventionnels 
u seulement 31,5 mm de surface visible avec profil de  
   transition grâce à un joint de dilatation optimisé 

u l‘assemblage par encliquetage sécurisé permet au revête- 
   ment de sol de résister aux forces horizontales et verticales 

u La connexion à cliquet verrouillée par friction permet  
   l'absorption des forces horizontales et verticales

u le même profil TOP pour toutes les hauteurs

Gebrauchsmuster 
geschützt

Registered pattern

UNO-Click

UNO-Click
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31,5

21

 2x 13 mm

PF 558 7 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 64203004 64202704 64202004 64201004 64200904

F9 Alu sand 64203009 64202709 64202009 64201009 64200909

VE 10 55,75 €/St 50,15 €/St 37,15 €/St 19,40 €/St 17,45 €/St

< VE 64,11 €/St 57,67 €/St 42,72 €/St 22,31 €/St 20,07 €/St

F6 Alu bronze 64203006 64202706 64202006 64201006 64200906

VE 10 59,10 €/St 53,20 €/St 39,40 €/St 20,55 €/St 18,45 €/St

< VE 67,97 €/St 61,18 €/St 45,31 €/St 23,63 €/St 21,22 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64203002 64202702 64202002 64201002 64200902

VE 10 61,25 €/St 55,15 €/St 40,85 €/St 21,30 €/St 19,10 €/St

< VE 70,44 €/St 63,42 €/St 46,98 €/St 24,50 €/St 21,97 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64202016

VE 10 39,70 €/St

< VE 45,66 €/St

 2x 13 mm

PF 558 H 7 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H22 Alu Buche hell 64202722 64200922

H30 Alu Eiche hell 64203030 64202730 64202030 64201030 64200930

H33 Alu Eiche weiß    
gekalkt

64203033 64202733 64202033 64201033 64200933

H61 Alu Eiche grau 64202761 64200961

H62 Alu Eiche beige 
grau

64202762 64200962

H64 Alu Eiche creme 64202764 64200964

H65 Alu Eiche h. grau 64202765 64200965

H81 Alu Nussbaum 64202781 64200981

VE 10 65,10 €/St 58,65 €/St 43,40 €/St 22,35 €/St 20,20 €/St

< VE 74,87 €/St 67,45 €/St 49,91 €/St 25,70 €/St 23,23 €/St

 13 mm

PF 557 7 – 12 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 64303004 64302704 64302004 64301004 64300904

F9 Alu sand 64303009 64302709 64302009 64301009 64300909

VE 10 55,95 €/St 50,40 €/St 37,30 €/St 19,45 €/St 17,60 €/St

< VE 64,34 €/St 57,96 €/St 42,90 €/St 22,37 €/St 20,24 €/St

F6 Alu bronze 64303006 64302706 64302006 64301006 64300906

VE 10 59,30 €/St 53,40 €/St 39,55 €/St 20,60 €/St 18,55 €/St

< VE 68,20 €/St 61,41 €/St 45,48 €/St 23,69 €/St 21,33 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64303002 64302702 64302002 64301002 64300902

VE 10 61,40 €/St 55,30 €/St 40,95 €/St 21,35 €/St 19,20 €/St

< VE 70,61 €/St 63,60 €/St 47,09 €/St 24,55 €/St 22,08 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64302016

VE 10 39,85 €/St

< VE 45,83 €/St

UNO-Click-Laminat
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 13 mm

PF 557 H 7 – 12 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H22 Alu Buche hell 64302722 64300922

H30 Alu Eiche hell 64303030 64302730 64302030 64301030 64300930

H33 Alu Eiche weiß    
gekalkt

64303033 64302733 64302033 64301033 64300933

H61 Alu Eiche grau 64302761 64300961

H62 Alu Eiche beige 
grau

64302762 64300962

H64 Alu Eiche creme 64302764 64300964

H65 Alu Eiche h. grau 64302765 64300965

H81 Alu Nussbaum 64302781 64300981

VE 10 65,30 €/St 58,75 €/St 43,55 €/St 22,50 €/St 20,20 €/St

< VE 75,10 €/St 67,56 €/St 50,08 €/St 25,88 €/St 23,23 €/St

UNO-Click-Laminat

 13 mm

PF 556 7 – 12 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 64403004 64402704 64402004 64401004 64400904

F9 Alu sand 64403009 64402709 64402009 64401009 64400909

VE 10 60,85 €/St 54,75 €/St 40,60 €/St 21,25 €/St 19,05 €/St

< VE 69,98 €/St 62,96 €/St 46,69 €/St 24,44 €/St 21,91 €/St

F6 Alu bronze 64403006 64402706 64402006 64401006 64400906

VE 10 65,10 €/St 58,65 €/St 43,40 €/St 22,60 €/St 20,30 €/St

< VE 74,87 €/St 67,45 €/St 49,91 €/St 25,99 €/St 23,35 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64403002 64402702 64402002 64401002 64400902

VE 10 66,95 €/St 60,30 €/St 44,65 €/St 23,30 €/St 20,90 €/St

< VE 76,99 €/St 69,35 €/St 51,35 €/St 26,80 €/St 24,04 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64402016

VE 10 43,70 €/St

< VE 50,26 €/St

 13 mm

PF 556 H 7 – 12 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H22 Alu Buche hell 64402722 64400922

H30 Alu Eiche hell 64403030 64402730 64402030 64401030 64400930

H33 Alu Eiche weiß    
gekalkt

64403033 64402733 64402033 64401033 64400933

H61 Alu Eiche grau 64402761 64400961

H62 Alu Eiche beige 
grau

64402762 64400962

H64 Alu Eiche creme 64402764 64400964

H65 Alu Eiche h. grau 64402765 64400965

H81 Alu Nussbaum 64402781 64400981

VE 10 70,15 €/St 63,20 €/St 46,75 €/St 24,20 €/St 21,75 €/St

< VE 80,67 €/St 72,68 €/St 53,76 €/St 27,83 €/St 25,01 €/St
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UNO-Click-Parkett

 2x 13 mm

PF 561 12 – 17 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 64213004 64212704 64212004 64211004 64210904

F9 Alu sand 64213009 64212709 64212009 64211009 64210909

VE 10 59,10 €/St 53,20 €/St 39,40 €/St 20,55 €/St 18,45 €/St

< VE 67,97 €/St 61,18 €/St 45,31 €/St 23,63 €/St 21,22 €/St

F6 Alu bronze 64213006 64212706 64212006 64211006 64210906

VE 10 62,55 €/St 56,30 €/St 41,70 €/St 21,70 €/St 19,60 €/St

< VE 71,93 €/St 64,75 €/St 47,96 €/St 24,96 €/St 22,54 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64213002 64212702 64212002 64211002 64210902

VE 10 64,65 €/St 58,15 €/St 43,15 €/St 22,35 €/St 20,20 €/St

< VE 74,35 €/St 66,87 €/St 49,62 €/St 25,70 €/St 23,23 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64212016

VE 10 42,00 €/St

< VE 48,30 €/St

 2x 13 mm

PF 561 H 12 – 17 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 64213030 64212730 64212030 64211030 64210930

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt

64213033 64212733 64212033 64211033 64210933

VE 10 68,45 €/St 61,65 €/St 45,75 €/St 23,55 €/St 21,25 €/St

< VE 78,72 €/St 70,90 €/St 52,61 €/St 27,08 €/St 24,44 €/St

 13 mm

PF 560 12 – 17 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 64313004 64312704 64312004 64311004 64310904

F9 Alu sand 64313009 64312709 64312009 64311009 64310909

VE 10 59,30 €/St 53,40 €/St 39,55 €/St 20,60 €/St 18,55 €/St

< VE 68,20 €/St 61,41 €/St 45,48 €/St 23,69 €/St 21,33 €/St

F6 Alu bronze 64313006 64312706 64312006 64311006 64310906

VE 10 62,70 €/St 56,45 €/St 41,85 €/St 21,75 €/St 19,60 €/St

< VE 72,11 €/St 64,92 €/St 48,13 €/St 25,01 €/St 22,54 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64313002 64312702 64312002 64311002 64310902

VE 10 64,90 €/St 58,40 €/St 43,25 €/St 22,50 €/St 20,20 €/St

< VE 74,64 €/St 67,16 €/St 49,74 €/St 25,88 €/St 23,23 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64312016

VE 10 42,15 €/St

< VE 48,47 €/St

 13 mm

PF 560 H 12 – 17 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 64313030 64312030 64312030 64311030 64310930

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt

64313033 64312033 64312033 64311033 64310933

VE 10 68,70 €/St 61,85 €/St 45,85 €/St 23,60 €/St 21,30 €/St

< VE 79,01 €/St 71,13 €/St 52,73 €/St 27,14 €/St 24,50 €/St
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UNO-Click-Parkett

 13 mm

PF 559 12 – 17 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90m 

F4 Alu silber 64413004 64412704 64412004 64411004 64410904

F9 Alu sand 64413009 64412709 64412009 64411009 64410909

VE 10 64,20 €/St 57,80 €/St 42,90 €/St 22,30 €/St 20,10 €/St

< VE 73,83 €/St 66,47 €/St 49,34 €/St 25,65 €/St 23,12 €/St

F6 Alu bronze 64413006 64412706 64412006 64411006 64410906

VE 10 68,45 €/St 61,65 €/St 45,75 €/St 23,70 €/St 21,40 €/St

< VE 78,72 €/St 70,90 €/St 52,61 €/St 27,26 €/St 24,61 €/St

F2G Alu edelstahl-
optik f.g.

64413002 64412702 64412002 64411002 64410902

VE 10 70,45 €/St 63,35 €/St 46,90 €/St 24,35 €/St 21,95 €/St

< VE 81,02 €/St 72,85 €/St 53,94 €/St 28,00 €/St 25,24 €/St

F16 Alu pulver. 
schwarz

64412016

VE 10 45,95 €/St

< VE 52,84 €/St

 13 mm

PF 559 H 12 – 17 mmVE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H30 Alu Eiche hell 64413030 64412730 64412030 64411030 64410930

H33 Alu Eiche weiß 
gekalkt

64413033 64412733 64412033 64411033 64410933

VE 10 73,55 €/St 66,20 €/St 49,05 €/St 25,25 €/St 22,75 €/St

< VE 84,58 €/St 76,13 €/St 56,41 €/St 29,04 €/St 26,16 €/St
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 13 mm

PF 563 17 – 22 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 64323004 64322004 64321004

F9 Alu sand 64323009 64322009 64321009

VE 10 62,70 €/St 41,85 €/St 21,75 €/St

< VE 72,11 €/St 48,13 €/St 25,01 €/St

F6 Alu bronze 64323006 64322006 64321006

VE 10 66,15 €/St 44,05 €/St 22,90 €/St

< VE 76,07 €/St 50,66 €/St 26,34 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 64323002 64322002 64321002

VE 10 68,25 €/St 45,50 €/St 23,60 €/St

< VE 78,49 €/St 52,33 €/St 27,14 €/St

 13 mm

PF 562 17 – 22 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 64423004 64422004 64421004

F9 Alu sand 64423009 64422009 64421009

VE 10 67,65 €/St 45,00 €/St 23,50 €/St

< VE 77,80 €/St 51,75 €/St 27,03 €/St

F6 Alu bronze 64423006 64422006 64421006

VE 10 71,85 €/St 47,95 €/St 24,85 €/St

< VE 82,63 €/St 55,14 €/St 28,58 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 64423002 64422002 64421002

VE 10 73,80 €/St 49,20 €/St 25,50 €/St

< VE 84,87 €/St 56,58 €/St 29,33 €/St

!?

 2x 13 mm

PF 564 17 – 22 mm VE 10 x 3,00 m 10 x 2,00 m 10 x 1,00 m 

F4 Alu silber 64223004 64222004 64221004

F9 Alu sand 64223009 64222009 64221009

VE 10 62,55 €/St 41,70 €/St 21,70 €/St

< VE 71,93 €/St 47,96 €/St 24,96 €/St

F6 Alu bronze 64223006 64222006 64221006

VE 10 65,95 €/St 43,95 €/St 22,85 €/St

< VE 75,84 €/St 50,54 €/St 26,28 €/St

F2G Alu edelstahloptik f.g. 64223002 64222002 64221002

VE 10 68,10 €/St 45,35 €/St 23,55 €/St

< VE 78,32 €/St 52,15 €/St 27,08 €/St

UNO-Click-Starkparkett
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Preisgünstige Dübelsysteme, die auch zur nachträglichen 
Montage geeignet sind. Beim PFE-Click findet das hochwertige 
TOP-Profil vom Premium-Laminat Verwendung. Das PFE-Light ist 
im zweiteiligen Segment das preisgünstigste Profilsystem und  
einsetzbar von 2 – 25 mm.

u Ideal zur nachträglichen Montage

u In allen Eloxalfarben und Dekoren erhältlich 

u Preisalternative zu allen anderen 2-teiligen Systemen

Low-priced dowel systems, which are also suitable for later 
installation. The PFE-Click can also be used with the high quality 
TOP-Profile from the Premium Laminate. The PFE is the lowest 
priced 2-part segment profile system and is usable from  
2 – 25 mm.

u Ideal for later installation

u Available in all anodized colours and decors  

u Price alternative to other 2 piece systems

Des systèmes avec chevilles économiques qui peuvent égale-
ment être installés ultérieurement. Le PFE-Click est muni du 
profil TOP de haute qualité du Premium-Laminat. Le PFE-Light 
est le système de profilé le plus économique dans le segment 
«en deux parties» et peut être utilisé de 2 à 25 mm.

u Idéal pour un montage ultérieur

u Livrable dans tous les coloris anodisés et décors

u Alternative économique aux autres systèmes à deux  
   pièces

 6 – 25 / 2 – 25 mm

PFE
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PFE-Click

34

 2x 12 mm

PF 588 D 6 – 25 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 60227004 60210004 60209004

F9 Alu sand 60227009 60210009 60209009

VE 10 36,05 €/St 13,70 €/St 12,50 €/St

< VE 41,46 €/St 15,76 €/St 14,38 €/St

F5 Alu gold 60227005 60210005 60209005

F6 Alu bronze 60227006 60210006 60209006

F2 Alu edelstahloptik 60227002 60210002 60209002

VE 10 39,05 €/St 14,85 €/St 13,35 €/St

< VE 44,91 €/St 17,08 €/St 15,35 €/St

34

 2x 12 mm

PF 588 DH 6 – 25 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 60227020 60210020 60209020

H22 Alu Buche hell** 60227022 60210022 60209022

H30 Alu Eiche hell 60227030 60210030 60209030

H33 Alu Eiche weiß gek. 60227033 60210033 60209033

H40 Alu Ahorn** 60227040 60210040 60209040

H61 Alu Eiche grau 60227061 60210061 60209061

H62 Alu Eiche beige grau 60227062 60210062 60209062

H63 Alu Tigua 60227063 60210063 60209063

H64 Alu Eiche creme 60227064 60210064 60209064

H81 Alu Nussbaum 60227081 60210081 60209081

VE 10 43,80 €/St 16,75 €/St 15,10 €/St

< VE  50,37 €/St 19,26 €/St  17,37 €/St

26

 12 mm

PF 587 D 6 – 25 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 60327004 60310004 60309004

F9 Alu sand 60327009 60310009 60309009

VE 10 33,35 €/St 12,80 €/St 11,60 €/St

< VE 38,35 €/St 14,72 €/St 13,34 €/St

F5 Alu gold 60327005 60310005 60309005

F6 Alu bronze 60327006 60310006 60309006

F2 Alu edelstahloptik 60327002 60310002 60309002

VE 10 36,05 €/St 13,70 €/St 12,50 €/St

< VE 41,46 €/St 15,76 €/St 14,38 €/St
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PFE-Click
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 12 mm

PF 587 DH 6 – 25 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 60327020 60310020 60309020

H22 Alu Buche hell** 60327022 60310022 60309022

H30 Alu Eiche hell 60327030 60310030 60309030

H33 Alu Eiche weiß gek. 60327033 60310033 60309033

H40 Alu Ahorn** 60327040 60310040 60309040

H61 Alu Eiche grau 60327061 60310061 60309061

H62 Alu Eiche beige grau 60327062 60310062 60309062

H63 Alu Tigua 60327063 60310063 60309063

H64 Alu Eiche creme 60327064 60310064 60309064

H81 Alu Nussbaum 60327081 60310081 60309081

VE 10 43,15 €/St 16,30 €/St 14,85 €/St

< VE  49,62 €/St  18,75 €/St 17,08 €/St

45

 12 mm

PF 586 D 6 – 25 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 60427004 60410004 60409004

F9 Alu sand 60427009 60410009 60409009

VE 10 40,75 €/St 15,45 €/St 14,00 €/St

< VE 46,86 €/St 17,77 €/St 16,10 €/St

F5 Alu gold 60427005 60410005 60409005

F6 Alu bronze 60427006 60410006 60409006

F2 Alu edelstahloptik 60427002 60410002 60409002

VE 10 43,80 €/St 16,75 €/St 15,10 €/St

< VE 50,37 €/St 19,26 €/St 17,37 €/St

45

 12 mm

PF 586 DH 6 – 25 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 60427020 60410020 60409020

H22 Alu Buche hell** 60427022 60410022 60409022

H30 Alu Eiche hell 60427030 60410030 60409030

H33 Alu Eiche weiß gek. 60427033 60410033 60409033

H40 Alu Ahorn** 60427040 60410040 60409040

H61 Alu Eiche grau 60427061 60410061 60409061

H62 Alu Eiche beige grau 60427062 60410062 60409062

H63 Alu Tigua 60427063 60410063 60409063

H64 Alu Eiche creme 60427064 60410064 60409064

H81 Alu Nussbaum 60427081 60410081 60409081

VE 10 49,75 €/St 18,90 €/St 17,05 €/St

< VE  57,21 €/St  21,74 €/St 19,61 €/St

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué
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32

PF 188 2 – 25 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F3 Alu poliert 60602703 60600903

F4 Alu silber 60602704 60600904

F9 Alu sand 60602709 60600909

VE 10 25,10 €/St 8,50 €/St

< VE 28,87 €/St 9,78 €/St

F5 Alu gold 60602705 60600905

F6 Alu bronze 60602706 60600906

F2 Alu edelstahloptik 60602702 60600902

VE 10 27,55 €/St 9,60 €/St

< VE 31,68 €/St 11,04 €/St

32

PF 188 H 2 – 25 mm VE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 60602720 60600920

H22 Alu Buche hell** 60602722 60600922

H30 Alu Eiche hell 60602730 60600930

H31 Alu Eiche dunkel 60602731 60600931

H33 Alu Eiche weiß gek. 60602733 60600933

H40 Alu Ahorn** 60602740 60600940

H61 Alu Eiche grau 60602761 60600961

H62 Alu Eiche beige grau 60602762 60600962

H63 Alu Tigua 60602763 60600963

H64 Alu Eiche creme 60602764 60600964

H80 Alu Merbau** 60602780 60600980

H81 Alu Nussbaum 60602781 60600981

H95 Alu Wenge** 60602795 60600995

VE 10 32,25 €/St 11,10 €/St

< VE 37,09 €/St 12,77 €/St

PFE-Light

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué
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38

PF 186 2 – 25 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

F3 Alu poliert 60622703 60620903

F4 Alu silber 60622704 60620904

F9 Alu sand 60622709 60620909

VE 10 27,55 €/St 9,45 €/St

< VE 31,68 €/St 10,87 €/St

F5 Alu gold 60622705 60620905

F6 Alu bronze 60622706 60620906

F2 Alu edelstahloptik 60622702 60620902

VE 10 30,25 €/St 10,40 €/St

< VE 34,79 €/St 11,96 €/St

38

PF 186 H 2 – 25 mmVE 10 x 2,70 m 10 x 0,90 m 

H20 Alu Buche dunkel** 60622720 60620920

H22 Alu Buche hell** 60622722 60620922

H30 Alu Eiche hell 60622730 60620930

H31 Alu Eiche dunkel 60622731 60620931

H33 Alu Eiche weiß gek. 60622733 60620933

H40 Alu Ahorn** 60622740 60620940

H61 Alu Eiche grau 60622761 60620961

H62 Alu Eiche beige grau 60622762 60620962

H63 Alu Tigua 60622763 60620963

H64 Alu Eiche creme 60622764 60620964

H80 Alu Merbau** 60622780 60620980

H81 Alu Nussbaum 60622781 60620981

H95 Alu Wenge** 60622795 60620995

VE 10 34,80 €/St 12,00 €/St

< VE 40,02 €/St 13,80 €/St

PFE-Light

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

**  Auslaufartikel! Discontinued product! Article discontinué
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Montageanleitung
Assembly instructions Notice de montage

1

2

Profil auf Türbreite 

zuschneiden. Abgelängtes 

Profil als Markierungshilfe 

für Dehnungsfugenabstand 

verwenden. Bohrlöcher 

markieren. Die äußeren 

Bohrungen so nah wie 

möglich an der Zarge 

durchführen. Die weiteren 

Bohrungen ausmitteln.

Ø 6 mm Bohrung durchfüh-

ren. Bohrlochtiefe  

10 mm tiefer, als der Dübel 

im Estrich greift. Beim 

Endprofil Wandabstand 

zum Dübel von 3 mm ein-

halten. 

Cut the profile according 

to the width of the door. 

Use this part to mark the 

drilling holes. Pay attention 

to the expansion joint! Put 

the outer drillings as close 

as possible to the frame. 

Carry out evenly the other 

drill holes.

Carry out drilling with a 

diameter of 6 mm. Depth 

of the drilling: 10 mm more 

than the length of the 

dowel. Please observe a 

distance of 3 mm between 

the anchor and the wall 

when using a border pro-

file.

Découper le seuil selon la 

largeur de la porte. Utliliser 

ce seuil comme repère pour 

obtenir des écars identiques 

entre les joints. Faire une mar-

que pour les trous. Effectuer 

les trous aux extrémités le plus 

près possible de l’encadrement 

de la porte. Effectuer en fonc-

tion les autres trous à interval-

le régulier.

Effectuer une perforation de 

Ø 6 mm. Profondeur du trou 

dans le béton: 10 mm de plus 

que la longueur de la cheville. 

Le seuil d’arrêt a besoin d’une 

distance de 3 mm entre mur et 

cheville.

Dübel aufclicken und nach 

den Bohrlöchern ausrich-

ten. Bei Fußbodenheizung 

kann der Dübel bis zu 

20 mm gekürzt werden.

 

Click the anchor on the 

profile and align according 

to the drill holes. In case of 

a floor heating the dowel 

can be shortened by max. 

20 mm.

Emboîter la cheville en 

respectant les perforations. 

Dans le cas d’un chauffage 

au sol il est alors nécessaire 

de raccourcir la cheville de 

20 mm.

3

Profil mit Dübel in die 

Bohrlöcher drücken und mit 

wohldosierten Schlägen 

(mittels Schlagklotz) anpas-

sen. Bei ummantelten 

Profilen Schutzfolie abzie-

hen. Fertig!

Press the profile with the 

dowels into the drill holes 

and adjust with well-con-

trolled hammer strikes 

(impact block). Please 

remove the protective 

strip of the coated profiles. 

Finished! 

 

Introduire le seuil avec la 

cheville dans la  

perforation respective et 

ajuster avec des coups bien 

dosés (à l’aide d‘une cale 

en bois). Dans le cas des 

seuils avec revêtement veu-

illez retirer le film protec-

teur. Et voilà, c’est fini!

4
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Immer mehr Treppen und Podeste werden den anderen Räum-
lichkeiten optisch angepasst. So erfolgt auch die Renovierung 
von Beton- und Steintreppen mit Parkett-, Laminat- oder Kork-
böden.

Mit unserem 2-teiligen Treppenkantenprofil bieten wir ein 
schraubenloses System, welches auch mit den 2 hochabrieb- 
festen Dekorfolien erhältlich ist.

u Langlebiger Eloxalton

u Sicherer Tritt

u Montage- und Blendwinkel erhältlich

 7 – 14 mm

More and more stairs and landings are optically adapted to 
their surrounding premises. Renovation of concrete, stone stairs 
with parquet, laminate or cork flooring is done in the same 
manner.

With our 2-part stair edge profiles we offer a screwless system 
which is also available with 2 high abrasion resistant decors.

u Durable anodized colours 

u Safe passage 

u Installation and facing edge available 

De plus en plus d’escalier et de paliers sont adaptés à l’optique 
des pièces; De cette façon se fait aussi la rénovation d’escalier 
en béton ou en pierre avec du parquet, du stratifié, du liège ou 
des sols vinyls.

Notre seuil pour nez de marche en 2 pièces offre un système 
de pose sans vis, lequel est livrable avec nos 2 décors ton bois 
offrant une haute résistance à l’usure.

u Coloris anodisés présentant une longue durée de vie

u Montée de marche sécurisée

u Les accessoires tels qu'équerres de montage et de pro-   
   tection sont disponibles sur demande

Ambiente

Internationaler 
Patentschutz

Internationally Patented

Ambiente-Click PF 510

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/510
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 14 mm

PF 510 7 – 14 mm VE 4 x 3,00 m 6 x 1,00 m 

F4 Alu silber 28830004 28810004

F9 Alu sand 28830009 28810009

VE 4/6 122,85 €/St 41,35 €/St

< VE 141,28 €/St 47,55 €/St

F2G Alu edelstahloptik 28830002 28810002

VE 4/6 141,25 €/St 47,45 €/St

< VE 162,44 €/St 54,57 €/St

 14 mm

PF 510 H 7 – 14 mm VE 4 x 3,00 m 6 x 1,00 m 

H30 Alu Eiche hell 28830030 28810030

H33 Alu Eiche weiß gek. 28830033 28810033

VE 4/6 141,40 €/St 47,50 €/St

< VE 162,61 €/St 54,63 €/St

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

Ambiente
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PF 402
Schräg-Winkel 

Sloping edge Equerre oblique

VE 10 x 3,00 m 10 x 1,00 m 

H30 Alu Eiche hell 28530230 28510230

H33 Alu Eiche weiß gek. 28530233 28510233

VE 10 37,45 €/St 12,75 €/St

< VE 43,07 €/St 14,66 €/St

VE 4 x 3,00 m 4 x 2,70 m 6 x 1,00 m 6 x 0,90 m 

F0 Alu natur 28530103 28527103 28510103 28509103

VE 4/6 73,30 €/St 65,95 €/St 25,15 €/St 20,45 €/St

< VE 84,30 €/St 75,84 €/St 28,92 €/St 23,52 €/St

Montagewinkel 
Installation edge Equerre d'installation

Blendwinkel 
Facing edge Equerre de protection

VE 10 x 3,00 m 

F4 Alu silber 28530204

F9 Alu sand 28530209

VE 10 27,55 €/St

< VE 31,68 €/St

F5 Alu gold 28530205

F6 Alu bronze 28530206

F2 Alu edelstahloptik 28530202

VE 10 29,80 €/St

< VE 34,27 €/St

PF 401 H

anpassbar
adjustable
ajustable

Sollbiegestelle
Pre-determined  
bending point
Point de pliage

Ø  
70 cm 

Ø  
70 cm 

PF 401 

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+
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Montageanleitung  
Assembly instructions Notice de montage

2 BASIS-Profil zuschneiden, 

mit der Anschlagkante an 

den Bodenbelag schieben, 

die Bohrlöcher markieren, 

bohren, dübeln und dann 

verschrauben. Kleber auf-

tragen und den Bodenbelag 

verkleben. Dehnungsfuge 

berücksichtigen.

Trim the BASE-Profile to 

the required length, adjust 

the BASE-Profile with the 

limit-edge against the 

floor covering, position on 

the riser and drill, dowel 

and fix it. Trim the floor 

covering and glue it on the 

tread. Pay attention to the 

expansion joint!

Coupez le profilé de base à 

la longueur voulue, ajustez 

le profilé de base contre la 

position du revêtement de 

sol sur le montant et mar-

quez les trous de forage. 

Percer, cheviller et visser. 

Encoller la marche et 

fixer le revêtement dessus. 

Attention au joint de dila-

tation!

1 Montagekleber auf die 

Setzstufe auftragen und 

den zugeschnittenen Bo-

denbelag anbringen.

Apply the glue on the riser, 

then put the floor covering 

on the riser.

Appliquer la colle de 

montage sur le montant 

de la marche, puis coller le 

revêtement de sol dessus.

3

4

TOP-Profil zuschneiden, 

dabei auf die passgenaue 

Ausrichtung der längeren 

Schenkel vom TOP-Profil 

zur Verschiebenut des 

BASIS-Profils achten. TOP-

Profil clicken. Fertig ist die 

sichere Stufenkante.

Trim the TOP-Profile, pay-

ing close attention to the 

fitting of the vertical slot 

into the tracking of the 

BASE-Profile. Click the TOP-

Profile for a secure step 

edge.

Découper le seuil de re-

couvrement et faire en 

sorte de respecter, lors de 

cette opération, l’exacte 

dégauchissement du côté 

longitudinal du seuil re-

couvrement de façon à per-

mettre le fonctionnement 

de la rainure à glisser de la 

base du seuil.

Version 1 Version 2

Schräge Verlegung
bei Holzstufen

For inclined risers
on wooden stairs

Pose en biais sur
escaliers en bois

PF 402
Schräg-Winkel

Inclined edge trim

Equerre oblique

Gerade Verlegung
bei Betonstufen

Installation on
concrete stairs

Pose en angle 
droit sur des  
marches en béton

PF 401
Blend-Winkel

Facing edge trim

Equerre de  
protection latérale

V
ID

EO

parkettfreund.de/qr/510
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Marketingunterstützung 
Marketing support Support marketing

Um den Verkauf unserer Profilsysteme zu vereinfachen, kön-
nen wir Ihnen gegen anteilige Selbstkosten Musterkoffer zu 
den unterschiedlichen Profilsystemen zur Verfügung stellen.

In order to facilitate the sales of our profile systems, we can 
produce sample cases for various profile systems. These are 
available against proportionate costs.

Afin de simplifier la vente de nos seuils, nous sommes en 
mesure de vous mettre à disposition, à prix coûtants, des va-
lises échantillons reprenant les différents systèmes de seuil.

Eine Mustertafel zur Veranschaulichung Ihrer mit uns abge-
stimmten Produkte können wir Ihnen individuell anfertigen. 
Die wichtigsten Informationen sind hier noch einmal auf  
einen Blick erläutert.

A sample board can be individually customized to illustrate 
the coordinated products. The detailed information is shown 
at a glance here.

A votre demande nous pouvons confectionner un panneau 
d’échantillons représentatifs des produits que vous aurez 
choisis incluant toutes les informations produits de façon 
très détaillée.

Um unsere Produkte vorführen zu können, lassen wir Ihnen 
gerne Musterbündel unserer vielfältigen Produktpalette  
zukommen. 

To demonstrate our products we can send you sample bund-
les from our versatile product range

Afin de vous présenter nos produits, nous pouvons vous 
faire parvenir des chaînettes échantillons de notre gamme 
de produits diversifiée.

Zur Präsentation unserer Profilsysteme können wir auf 
Wunsch verschiedene Regalsysteme für den Verkauf zur  
Verfügung stellen. Sprechen Sie uns gerne an. Wir erstellen 
Ihnen ein individuelles Sortiment nach Ihrem Bedarf.

If requested, we can provide different shelving systems for 
the presentation of our products that are available for sale. 
Please do not hesitate to contact us. We will create an indivi-
dual assortment according to your needs.

Dans le cadre de la présentation de nos systèmes de seuil, 
nous sommes en mesure de vous mettre à disposition, selon 
vos souhaits, différents présentoirs d’aide à la vente.  
N’hésitez pas à nous contacter. Nous élaborerons une gam-
me individuelle correspondant à vos besoins.
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Marketingunterstützung 
Marketing support Support marketing

Das dürfen Sie erwarten! 
u verbessertes Nutzererlebnis 
u flexibles Design und frisches modernes Erscheinungsbild 
u erweitertes Menü 
u verbesserte Benutzerführung 
u neue Inhalte ( Referenzen, Nachhaltigkeit, Historie, … ) 
u komplett neue Produktplattform mit umfangreicher 
 Filtermöglichkeit, die schnell zum gewünschten Ergebnis  
 führt*
u mit einem Login können die registrierten Händler auch die
 Katalogpreise oder empfohlenen Endverbraucherpreise 
 sehen*

This is what you can expect! 
u improved user experience 
u flexible design and fresh modern appearance 
u enhanced menu 
u improved user guidance 
u new content ( references, sustainability, history, ... ) 
u completely new product platform with extensive filter 
 options that quickly lead to the desired result*
u with a login the registered dealers can also see the catalog 
 prices or recommended end user prices*

Voici ce que vous pouvez attendre! 
u une expérience utilisateur améliorée 
u un design flexible et une apparence fraîche et moderne 
u menu élargi 
u guidage amélioré de l'utilisateur 
u nouveaux contenus ( références, durabilité, historique, ... ) 
u nouvelle plateforme de connexion avec des fonctions sup 
 plémentaires*
u avec un login, les commerçants enregistrés peuvent égale-
 ment voir les prix de catalogue ou les prix recommandés  
 pour le consommateur final*

Unsere Neue Webseite
Aus einer sind zwei Webseiten geworden! Auf unsere  
Hauptwebseite parkettfreund.com finden Sie wie gewohnt  
allgemeine Informationen. Neu ist die spezielle Produkt- 
plattform pro.parkettfreund.com mit Datenbankanbindung  

(PIM).
 
Our new website
One has become two websites! On our main  
website parkettfreund.com you will find general  
information as usual. New is the special product  
platform pro.parkettfreund.com with database  

connection (PIM). 

Notre nouveau site web
Un seul site web est devenu deux! Sur notre site  
web principal parkettfreund.com vous trouverez  
comme d'habitude des informations générales.  
La nouveauté est la plate-forme de produits spéciale  
pro.parkettfreund.com avec connexion à la base de données  
(PIM).

*
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Dekorgleiche Bodenprofile
mit Digitaldrucktechnik

Decor matching floor  
profiles with digital printing 
technology

Profil correspondant au 
décor du sol grâce à la tech-
nologie d'impression numé-
rique

+ DIGITAL  

PRINTING

DECOR
+

u „Unsichtbare“ Bodenprofile für individuelle  
   Bodenkonzepte
u Scannen von jedem beliebigen Bodendekor
u Exzellente Druckqualität, perfekte  
   Dekorgleichheit
   und faszinierende Farbbrillanz
u Beanspruchungsklassen bis AC5

u “Unvisible“ profiles for individual floor designs
u Scanning of every flooring type
u Excellent printing quality, perfect decor matching
   and fascinating color brilliance
u High abrasion class of up to AC5

Informationen 
Information Informations

u Seuils „invisibles“ pour concepts de sol  
   individuels 
u Scanner importe quel décor
u Excellente qualité d‘impression, une parfaite  
   égalité de décor et une brillance de couleur  
   fascinante
u Classe d‘usage jusq‘au AC5
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VE 10 x 3,00 m 10 x 2,70 m 10 x 1,00 m 10 x 0,90 m 

F4 Alu silber 61330004 61327004 61310004 61309004

F9 Alu sand 61330009 61327009 61310009 61309009

VE 10 50,25 €/St 45,25 €/St 17,35 €/St 15,80 €/St

< VE 57,79 €/St 52,04 €/St 19,95 €/St 18,17 €/St

F5 Alu gold 61330005 61327005 61310005 61309005

F6 Alu bronze 61330006 61327006 61310006 61309006

F2 Alu edelstahloptik 61330002 61327002 61310002 61309002

VE 10 51,75 €/St 46,55 €/St 17,95 €/St 16,35 €/St

< VE 59,51 €/St 53,53 €/St 20,64 €/St 18,80 €/St

 10 mm

PF 587 L 6 – 10 mm

11 33
Die Länge in der Spalte aussuchen …
Please select the appropriate length in the line …
Veuillez choisir la longueur dans la colonne …

 

… und darunter den mengengestaffelten Preis finden.
… and find the desired price below.
… et trouvez le prix désiré ci-dessous.

 

22
… und in der Zeile nach der gewünschten Farbe suchen …
… and the colour in the corresponding column …
… et la couleur dans la ligne correspondante …

Informationen 
Information Informations

Typ-Nummer mit Bodenbelagshöhen
Type number and flooring thicknesses
Type numéro de seuil avec épaisseur de revêtement de sol

Angabe der Abdeckbreite für  
die Dehnungsfuge
Specification of the cover width  
for the expansion joint
Spécification de la largeur de couverture  
pour le joint de dilatation

Verpackungseinheit
Packing unit
Unité d’emballage

Preisangabe je Farbgruppe 
Price per colour group
Prix par groupe de couleurs

EDV-Nummer/Bestell-Nr. 
EDP-No / order article no
Code article / Référence  
de commande

 Abkürzungen Abbreviations Abbréviations

cm  = Zentimeter centimetre centimètre

St  = Stück piece pièce

Bt  = Beutel bag sac

Bk  = Blisterkarte blister card carte blister

H  = Holzdekore wood decors décor bois

V  = Vinyl vinyl vinyle

L  = Laminat laminate stratifié

N  = breiteres TOP-Profil wider TOP-Profile seuil supérieur plus large

11

33

22

Achtung: 3,00 m Längen müssen mit Spedition verschickt werden – ggf. fallen zusätzliche Versandkosten an!

Attention: 3.00 m lengths must be shipped with transport company. Additional freight charges may apply! 

Attention: Longueurs de 3,00 m doivent être envoyées avec un transporteur – le cas échéant il y a des frais supplémentaires!

Preisangabe für Lieferung im 
Anbruch  
Price for orders of incomplete 
packaging (VE = PU) 
Prix unitaire pour quantité 
inférieure au minimum de 
commande (VE = UE)
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Wir über uns
About us A propos de nous

www.parkettfreund.com

Seit der Gründung der SGH Metall- und Kunststoff-Techno-
logie GmbH / Parkettfreund vor über 30 Jahren stehen wir 

ganz im Dienste unserer Kunden des Fachhandels für Boden-

beläge. Unsere eingehende Kenntnis des Marktes, ein hoher 

Qualitätsanspruch an uns selbst und an unsere Produkte, aber 

auch kontinuierliche Verbesserungsprozesse, machen uns zu 

einem zuverlässigen Partner, wenn es um die fachgerechte 

Verlegung von Parkett-, Laminat-, Vinyl- und Designbelägen 

sowie der Treppenrenovierung geht.

Unter der Marke Parkettfreund liefern wir das wohl um-

fangreichste Programm im Bereich Zubehör. Durch stän-

dige Innovationen und Weiterentwicklungen reagieren wir  

gezielt auf aktuelle Trends im Bodensegment. Dies führt zu einer  

Produktvielfalt, die bedarfsgerechte Lösungen für unterschied-

lichste Einsatzbereiche bietet.

Profitieren Sie von vielen Vorteilen und Synergieeffekten 

durch uns als Komplettanbieter und bestellen Sie unsere hoch-

wertigen Produkte in nur einem Auftrag. Das Parkettfreund-

Team steht Ihnen gerne zur Verfügung.

Since the formation of SGH Metall- und Kunststoff-Techno-
logie GmbH / Parkettfreund over 30 years ago, we have been 

completely in service to our customers specializing in floo-

ring. Our detailed knowledge of the market, the high quality  

demand of ourselves and our products and our continuous 

product improvements, makes us a reliable partner for any 

issue concerning professional laying of parquet floor, laminate,  

resilient and LVT flooring as well as for the renovation of stairs.

Using the brand Parkettfreund we undoubtedly offer the 

most extensive range of accessories. With continuous innova-

tions and advancements, we respond directly to current floo-

ring trends. This leads to an assortment of products providing  

suitable solutions for a variety of uses. 

Take advantage of the many benefits and synergistic effects 

from us as a full-range supplier and order our high quality  

products combined in only one order. Our Parkettfreund 

team will be pleased to help you in any matter.

Depuis la création de SGH Metall- und Kunststoff-Techno-
logie / Parkettfreund il y a plus de 30 ans, nous sommes au 

service de notre clientèle spécialisée pour revêtement de sols. 

Grâce à notre connaissance exhaustive du marché, à une haute 

exigence de qualité concernant tant nos produits que nous-

mêmes, mais aussi grâce à des processus continuels d’amélio-

ration, que nous apparaissons comme un partenaire fiable, dès 

qu’il s’agit de parler de pose professionnelle de parquet, strati-

fié, de sols vinyle, mais aussi de rénovation d’escalier.

 

Nous fournissons sous la marque Parkettfreund la gamme la 

plus complète du marché dans le domaine des accessoires. Par 

de continuelles innovations et développements , nous sommes 

en mesure de réagir de façon précise aux tendances dans le do-

maine du sol, ce qui conduit à une gamme variée de produits 

qui offre les solutions les plus pertinentes dans les domaines 

d’utilisation les plus variés.

Profitez des nombreux avantages et des effets de synérgie que 

nous offrons en tant que fournisseur ayant une gamme com-

plète, en nous passant commande de produits de haute qua-

lité. L’équipe de SGH-Parkettfreund est à vos côtés et saura 

vous conseiller comme il se doit.



www.parkettfreund.com

Notizen Notes Notes

Grundlage aller Geschäftsabschlüsse sind unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Sollten Ihnen diese nicht vorliegen, so senden wir Ihnen 

diese gerne auf Wunsch zu. Unsere aktuellen AGBs finden Sie auch unter: www.parkettfreund.com/de/agb. Alle vorhergehenden Preislisten oder 

Kataloge verlieren ihre Gültigkeit. Die Bruttopreise gelten ab Werk, zuzüglich Verpackung und Mehrwertsteuer.

The basis of all business transactions are our general terms and conditions. Should these not be available to you, we will send upon request. Our 

current terms and conditions are also available at: www.parkettfreund.com/en/agb. With all previous price lists and catalogues lose their validity. 

Gross prices are quoted ex works, plus packaging and value added tax (VAT).

Base de toutes les transactions commercials sont nos termes et conditions. En cas qu‘ils ne sont pas disponibles chez vous nous vous les ferons  

parvenir. Conditions générales de livraison et de paiement sont aussi sur notre site: www.parkettfreund.com/fr/agb. Toutes les listes de prix et ca-

talogues antérieures ne sont plus valables. Les prix bruts s’entendent départ usine, auxquels s’ajoutent l’emballage et la taxe sur la valeur ajoutée 

(TVA).
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SGH Metall- und Kunststoff-Technologie GmbH

Römerweg 9 

58513 Lüdenscheid

Germany

Tel.: +49 (0) 2351 67090 - 0

Fax: +49 (0) 2351 67090 - 570

Fax Export: +49 (0) 2351 9507 - 200

info@ parkettfreund.com 

export@parkettfreund.com

Ihr Fachhändler Your specialist supplier Votre magasin spécialisé
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